
調査期間： 2017.07.05～07.09
調査方法： 「リビングWｅｂ」「シティリビングWeb」「あんふぁんWeb」にてWEBアンケート
集計数 ：女性1176人（平均年齢：44.25歳）

女性（2017年/全国）
「インナーウェアについてのアンケート」

「インナーウェアについてのアンケート」まとめ①「インナーウェアについてのアンケート」まとめ①
全国の女性を対象に、インナーウェアについてのアンケートを実施した。

【直近三年間で購入した下着のブランド、新しい下着がほしくなるタイミング】

直近三年間で購入した下着のブランドは「ユニクロ」が約６割でダントツ。次いで「ワコール」32.7％、「トリンプ」27.6％、「しまむら」23.1％、「グンゼ」14.3％の順。20代は「しまむら」「アモスタイル」、直近三年間で購入した下着のブランドは「ユニクロ」が約６割でダントツ。次いで「ワコール」32.7％、「トリンプ」27.6％、「しまむら」23.1％、「グンゼ」14.3％の順。20代は「しまむら」「アモスタイル」、

60代以上は「ワコール」「グンゼ」のポイントが高い。【P7】

新しい下着がほしくなるタイミングは「手持ちの下着が古くなったとき」が８割以上でダントツ。次いで「セールやバーゲンの時期」47.9％、「旅行やパーティーなどイベントに行くとき」30.1％。20代・

30代は「彼氏・好きな人ができたとき」が２割以上、60代以上は「高い機能性をうたった下着を見つけたとき」が３割以上と高め。【P8】

【下着の捨てどきを決めているか・どうなったら捨てるのか、箪笥のこやしになっている下着はあるか・その理由】【下着の捨てどきを決めているか・どうなったら捨てるのか、箪笥のこやしになっている下着はあるか・その理由】

下着の捨てどきを決めている女性は63.0％。特に60代以上は72.5％と高い。具体的にどうなったら捨てるのかを聞くと、生地が薄くなったら、ゴムが伸びたら、破れたら、色褪せたら、汚れたら、ほ

つれたら、型崩れしたら、サイズが合わなくなったら、着心地が悪くなったら、ワイヤーがゆがんだら・・・などの声が多数挙げられた。新しい下着を買ったら古い下着を捨てる、古くなった下着は旅

行先に持って行って捨ててくる、年末年始に処分するなどのマイルールを決めている人も。【P9】

使わずに箪笥のこやしになっている下着がある女性は67.1％。20代は57.8％と比較的少なめ。【Ｐ10】使わずに箪笥のこやしになっている下着がある女性は67.1％。20代は57.8％と比較的少なめ。【Ｐ10】

使わないのに持っている理由には、「サイズが合わなくなったり」「ラクな下着を選ぶようになったり」「年齢を重ねたり」したので着なくなったが、若いときや独身時代に買った「デザインが好き」だっ

たり、「綺麗・可愛い」下着や、「高かった」「張り切って買った勝負の」下着でなんとなく捨てられない、「痩せたら着れるかも」「ドレスを着たり、スカートを履くときに着れるかも」 「育児が落ち着いた

ら着れるかも」 ・・・などのいじらしい女ゴコロが垣間見えるコメントが多数。「たまに出してきれいだなと触っている」「箪笥に可愛い柄がないと寂しい」「思い出にと思って箪笥に忍ばせている」「箪

笥のこやしではあるが、心のこやしにもなっている」などの名言も。捨て方がわからなくて単に捨てどきを逃している、結婚式の時にブライダルインナーを買ったがその後使う機会がなく、箪笥のこ

やしにという声もちらほら。【Ｐ11】

【お気に入りの下着を持っているか・どんな下着か、お気に入りの下着にかけられる金額・お気に入りの下着を身に着けるタイミング】

お気に入りの下着を持っている女性は56.7％。具体的にどんな下着かを聞いたところ、レースや柄、刺繍などデザイン性を挙げる声だけでなく、着心地や肌触り・フィット感などの快適性をお気に

入りとして挙げる声も多数。ほか、スタイルが良く見える、サイズが合っている、服に響かない、シルクやコットンなど素材、旅先で買った海外製、セミオーダーなど。ユニクロの「ブラトップ」「エアリ

ズム」、ワコールの「サルート」「スハダ」、トリンプの「スロギー」「ワンダーメイク」など具体的な商品名も挙がった。【Ｐ12】

お気に入りの下着にかけられる金額は、ブラジャーは「千円以上３千円未満」が28.5％で最多。特に20代は４割がこの価格帯。「５千円以上」が最も多いのは40代で３割以上。ショーツも「千円以

上３千円未満」が50.4％で最多。特に20代は６割以上がこのゾーンだが、60代以上は「千円未満」が最も多く（４割以上）、もっとお金をかけていない。【P13】

お気に入りの下着を身に着けようと思うのは「外出・お出かけ」「旅行・温泉」「彼氏や好きな人とデート」など。旅行や温泉、デートなどは人に見られる可能性があるからという意味で挙げている人

も（そういう意味で、病院やエステを挙げる人もちらほら）。「気分をあげたい、気合いを入れたいとき」 という声も少なくなく、お気に入りの下着が女性にもたらす心理的効果を感じさせる。多くの
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女性がその効果を意識的に（もしくは無意識的に）活用しているということだろう。「お気に入りの洋服を着るとき、おしゃれするとき」という声も多く、「服をおしゃれするときは下着もおしゃれした

い」という女ゴコロが窺える。【Ｐ14】
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女性（2017年/全国）
「インナーウェアについてのアンケート」

「インナーウェアについてのアンケート」まとめ②「インナーウェアについてのアンケート」まとめ②
【下着選びや下着の扱いでわからないこと】

下着選びや下着の扱いでわからないことを自由に書いてもらったところ、特に「サイズが合っているのかどうかわからない」「自分のサイズがよくわからない」「メーカーやブランドによってサイズが

違う」など、ブラジャーのサイズ選びについての悩みを挙げる声が多かった。「手洗いするのが面倒」「洗濯機で洗ったらダメなのか」「型崩れしない洗濯方法が知りたい」「毎回洗わなくてもいいの

か」などブラジャーの洗濯方法についての声も多数。ほかブラジャーの最適な「干し方」「畳み方」「収納方法」を知りたい、「捨てどき」「捨て方」に悩む、「夏場の蒸れや締め付けが不快」「ワイか」などブラジャーの洗濯方法についての声も多数。ほかブラジャーの最適な「干し方」「畳み方」「収納方法」を知りたい、「捨てどき」「捨て方」に悩む、「夏場の蒸れや締め付けが不快」「ワイ

ヤーが痛い」という意見も。ほか「ナイトブラはつけたほうがいいのか」「ラクな下着をつけているが体型は崩れないのか」「年齢に合った下着の選び方が知りたい」など。【Ｐ15】

【持っているブラジャーの数・購入頻度・１枚当たりの予算金額】

持っているブラジャーの数は「４枚～６枚」がボリュームゾーンで40.3％（20代は半数超）。「10枚以上」持っている人が２割を超えるのは40代と50代。【Ｐ16】

購入頻度は「半年に１回程度」が32.8％、「年に１回程度」が30.0％。１枚当たりの予算金額は「千円以上３千円未満」が28.5％。【Ｐ17】購入頻度は「半年に１回程度」が32.8％、「年に１回程度」が30.0％。１枚当たりの予算金額は「千円以上３千円未満」が28.5％。【Ｐ17】

購入場所は「ショッピングモールの中の専門店・下着売り場」が40.6％で最多。次いで「スーパー・量販店の中の専門店・下着売り場」32.0％、「デパート・百貨店の中の専門店・下着売り場」31.6％。

20代は「駅ビル・ファッションビルの中の専門店・下着売り場」、30代は「ショッピングモールの中の専門店・下着売り場」、50代は「スーパー・量販店の中の専門店・下着売り場」「カタログ通販」、60

代以上は「スーパー・量販店の中の専門店・下着売り場」のポイントが高め。 【Ｐ18】

【ブラジャーを購入する際の重視ポイント】

ブラジャー購入時の最重視ポイントは「着け心地のよさ・快適性」が43.3％とダントツ。20代だけは「色・デザイン・素材」が１位。60代以上は「サイズのぴったり感」も高い。

２番目に重視することでは「価格」26.8％、 「色・デザイン・素材」22.5％ 、「着け心地のよさ・快適性」22.4％の順。「価格」を２番目に重視しているのは20代に多く37.1％。

３番目に重視することでは「価格」24.3％、「色・デザイン・素材」22.2％、「サイズのぴったり感」15.1％の順。【Ｐ19】

着け心地のよさ・快適性は「締め付け感がない」66.7％、「ズレにくい・動きやすい」55.9％、「肌触りがよい」46.4％という点などが重視されている。60代以上は「通気性がよい・蒸れにくい」のポイン

トが高い。【Ｐ20】

機能性・補正効果では「バストシルエットがきれい」63.7％、「脇の肉をすっきりおさめられる」54.3％、「背中に段差が出にくい」44.1％という点などが重視されている。20代はバストのボリューム

アップ効果を、50代は背中の段差の出にくさを、60代以上はバストシルエットの綺麗さを求める傾向が強い。【Ｐ21】

【サードウェーブ・ブラの認知度・サードウェーブ・ブラ購入者の意見・感想】

話題のサードウェーブ・ブラを知っていて購入したことがある女性は15.1％。「どんなものかは知っているが持っていない」「聞いたことはあるが詳しくはわからない」まで含めると認知度は82.7％と

高めだ。サードウェーブ・ブラという言葉そのものを知っているかどうかはわからないが、具体的に商品名をいくつか挙げて聞いたので、それでピンと来た人が多いのだろうと推測される。【Ｐ22】

サードウェーブ・ブラ購入者の意見・感想では「締め付け感がなくて楽」「価格もお手頃」など「着け心地の良さ」「コスパの良さ」に満足という声が多いが、「サイズ展開が少ないので増やしてほし
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い」「フィット感に欠ける」「シンプルなものが多く、デザイン性に欠ける」などの不満の声もちらほら。【Ｐ23】
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女性（2017年/全国）
「インナーウェアについてのアンケート」

「インナーウェアについてのアンケート」まとめ③「インナーウェアについてのアンケート」まとめ③
【サードウェーブ・ブラを持っていない人は興味があるか、サードウェーブ・ブラについて思うことや知りたいこと】

サードウェーブ・ブラを「どんなものかは知っているが持っていない」「聞いたことはあるが詳しくはわからない」と答えた人のうち、「興味がある」のは77.7％。特に若い年代で興味・関心度が高く、

20代は87.7％が興味があると回答。【Ｐ24】

サードウェーブ・ブラについて思うこと・知りたいこと・意見・感想などを自由に聞いたところ、「実際の着け心地」や「サイズ展開・自分に合うサイズがあるのかどうか」を知りたい、「ちゃんとホール

ド感があるのか、ズレないのか、胸が垂れないのか」、「もう少しデザインが可愛ければいいのに」、「通気性」「締め付け感」「素材」 「肌触り」 「耐久性」「値段」が気になる、などの声が挙がった。

【Ｐ25】

【ブラジャー購入時にサイズを測ってもらうか、最後に測ってもらった時はいつか、５年前と比べて感じているバストの変化】

ブラジャーを購入するときにサイズを「必ず+たまに測ってもらう」女性は全体の43.1％。20代以外は「あまり測ってもらわない・一度も測ってもらったことがない」人のほうが多いという結果に。「一ブラジャーを購入するときにサイズを「必ず+たまに測ってもらう」女性は全体の43.1％。20代以外は「あまり測ってもらわない・一度も測ってもらったことがない」人のほうが多いという結果に。「一

度も測ってもらったことがない」女性は21.0％で、年代が上がるにつれ「一度も測ってもらったことがない」率が増える（60代以上は28.7％）。

店員さんにサイズを測ってもらったことがある女性に、最後に測ってもらった時を聞いたところ、「１～２年前」が30.7％で最多。次いで「３～４年前」18.2％、「半年以内」16.5％。【Ｐ26】

５年前と比べて感じているバストの変化は「バストが下がった（垂れた）」45.5％、「アンダーバストサイズが増えた」26.0％、「トップバストサイズが減った」19.1％の順。特に50代は56.1％が「バスト５年前と比べて感じているバストの変化は「バストが下がった（垂れた）」45.5％、「アンダーバストサイズが増えた」26.0％、「トップバストサイズが減った」19.1％の順。特に50代は56.1％が「バスト

が下がった（垂れた）」と感じている。【Ｐ27】

【ブラジャー派かカップ付キャミ派か、ブラとショーツはセットで買うかとその理由、ブラジャーの洗濯方法、寝るときにつけて寝るブラジャーをしているか】

普段、ブラジャー派なのは73.3％、カップ付キャミソール派なのは26.3％。カップ付キャミ派の意見は「楽だから」がダントツで、「授乳中だから」という声も多い。30代に「カップ付キャミソール」派が

比較的多めなのは、この理由と関係があるだろう。ブラジャー派の意見は「カップ付キャミはホールド感がなくて不安、胸が垂れそう」「フィット感がなくていや」「胸が大きいと心もとない」「夏場は暑

い」などが目立った。【Ｐ28-29】

ブラとショーツはセットで買うかでは「いつも単品で買う」が最も多く32.7％。次いで「どちらかというと単品で買う」で26.7％。ただし、「いつも+どちらかというと」セット買いするのは20代（71.0％）・30

代（63.7％）の若い女性に多く、年代差が大きい。セット派の意見は、「セットのほうが可愛いから、気分が上がるから」「セットでないと気持ち悪いから」「セットで買ったほうが合わせやすいから」

「後からは買えないから」など。単品派の意見は「こだわりがないから、セットにする必要がないから」のほか「セットだと高いから」「サイズが合わないから」「ショーツのほうが先にダメになるから」

「セットのショーツは気に入らない（へそ上までのものがいい、ヒップハンガータイプがいい、コットンがいい、ツルツル素材はいや、補正効果があるものがいいなど）」など。【Ｐ30-31】「セットのショーツは気に入らない（へそ上までのものがいい、ヒップハンガータイプがいい、コットンがいい、ツルツル素材はいや、補正効果があるものがいいなど）」など。【Ｐ30-31】

ブラジャーの洗濯方法は「洗濯機の標準コースで洗濯している」が最多で66.5％。手洗いしているのは11.9％にとどまる。60代以上は「手洗いしている」「洗濯機の手洗いコースやドライコースで洗

濯している」の割合が高めで48.1％。【Ｐ32】

寝るときにするブラジャーをつけて寝ているのは21.8％。年代別で見ると、つけて寝ている割合が高いのは20代（33.9％）と30代（28.4％）。【Ｐ32】
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「インナーウェアについてのアンケート」回答者プロフィール「インナーウェアについてのアンケート」回答者プロフィール

【年代】 【働き方】 【未既婚】

２０代
5.4%

６０代以上 そのほか
5.4%

３０代５０代

9.3%

専業主婦
33.1%

パート・
アルバイトワーク

そのほか
6.3%

独身
27.3%

33.1%

４０代
31.6%

20.6%
33.1%

フルタイムワーク
37.5%

アルバイトワーク
23.1% 既婚

72.7%

【子どもの有無】 【末子年齢】

【居住地】
No. 居住地 ｎ %

No. 居住地 ｎ % 25 滋賀県　 10 0.9

1 北海道　 37 3.1 26 京都府　 31 2.6

2 青森県　 4 0.3 27 大阪府　 175 14.9

3 岩手県　 5 0.4 28 兵庫県　 115 9.8

4 宮城県　 20 1.7 29 奈良県　 6 0.5【子どもの有無】 【末子年齢】

(n=361)
4 宮城県　 20 1.7 29 奈良県　 6 0.5

5 秋田県　 2 0.2 30 和歌山県　 8 0.7

6 山形県　 1 0.1 31 鳥取県　 0 0.0

7 福島県　 12 1.0 32 島根県　 0 0.0

8 茨城県　 7 0.6 33 岡山県　 6 0.5

9 栃木県　 5 0.4 34 広島県　 17 1.4

10 群馬県　 6 0.5 35 山口県　 3 0.3

11 埼玉県　 72 6.1 36 徳島県　 3 0.3大学・社会人
12 千葉県　 76 6.5 37 香川県　 10 0.9

13 東京都　 242 20.6 38 愛媛県　 8 0.7

14 神奈川県　 126 10.7 39 高知県　 0 0.0

15 新潟県　 2 0.2 40 福岡県　 52 4.4

16 富山県　 2 0.2 41 佐賀県　 2 0.2

17 石川県　 2 0.2 42 長崎県　 1 0.1

18 福井県　 1 0.1 43 熊本県　 8 0.7

19 山梨県　 3 0.3 44 大分県　 3 0.3

いる
59.0%

いない
41.0%

未就学児
42.7%

高校生
6.1%

大学・社会人
以上
29.9%
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19 山梨県　 3 0.3 44 大分県　 3 0.3

20 長野県　 2 0.2 45 宮崎県　 1 0.1

21 岐阜県　 6 0.5 46 鹿児島県　 6 0.5

22 静岡県　 11 0.9 47 沖縄県　 2 0.2

23 愛知県　 59 5.0 不明 0

24 三重県　 6 0.5 全体 1176 100.0

⼩学校低学年
8.0%

⼩学校高学年
7.2%

中学生
6.1%
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調査方法： 「リビングWｅｂ」「シティリビングWeb」「あんふぁんWeb」にてWEBアンケート
集計数 ：女性1176人（平均年齢：44.25歳）

女性（2017年/全国）
「インナーウェアについてのアンケート」

【設問一覧】

Ｑ１．あなたが直近三年間で購入した下着のブランドは？あてはまるものをいくつでも

Ｑ２．あなたが新しい下着が欲しくなるのはどんな時ですか？あてはまるものをいくつでも

Ｑ３．どうなったら捨てるか、下着の捨てどきを決めていますか？

Ｑ３－２．「決めている」「なんとなく決めている」と答えた方、どうなったら捨てるのか、具体的に教えてください。

Ｑ４．もう着ていないけど、使わずに箪笥のこやしになっている下着はありますか？

Ｑ４－２．使わずに箪笥のこやしになっている下着があると答えた方、使わないのに持っているのはなぜですか？ 捨てられない理由について教えてください。Ｑ４－２．使わずに箪笥のこやしになっている下着があると答えた方、使わないのに持っているのはなぜですか？ 捨てられない理由について教えてください。

Ｑ５．あなたはお気に入りの下着を持っていますか？

Ｑ５－２．お気に入りの下着を「持っている」方、あなたのお気に入りの下着はどんな下着か、具体的に教えてください。

Ｑ５－３．お気に入りの下着を「持っている」方、あなたがお気に入りの下着にかけられる金額はどのぐらいですか？Ｑ５－３．お気に入りの下着を「持っている」方、あなたがお気に入りの下着にかけられる金額はどのぐらいですか？

Ｑ５－４．お気に入りの下着を「持っている」方、あなたが「今日はお気に入りの下着を身に着けよう」と思うのは、どんなときですか？教えてください

Ｑ６．下着選びや下着の扱いで困っていること、分からないことがあれば、自由にお書きください

＜ここからはブラジャーについてお聞きします＞

Ｑ７．あなたはブラジャーを何枚持っていますか？

Ｑ８．あなたのブラジャーの購入頻度はどのぐらいですか？

Ｑ９．あなたがブラジャーを購入する際の、１枚当たりの予算金額を教えてください

Ｑ１０．あなたはブラジャーをどこで購入していますか？あてはまるものをいくつでも

Ｑ１１．あなたがブラジャーを購入するときに最も重視するポイントを教えてください。

Ｑ１１－２．着け心地のよさ・快適性と答えた方、具体的にどのような点を重視していますか？あてはまるものをいくつでも
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Ｑ１１－３．機能性・補正効果と答えた方、具体的にどのような点を重視していますか？あてはまるものをいくつでも



調査期間： 2017.07.05～07.09
調査方法： 「リビングWｅｂ」「シティリビングWeb」「あんふぁんWeb」にてWEBアンケート
集計数 ：女性1176人（平均年齢：44.25歳）

女性（2017年/全国）
「インナーウェアについてのアンケート」

【設問一覧】

Ｑ１２．ユニクロの「ワイヤレスブラ ビューティーライト」、トリンプの「ワンダーメイク」、ワコールの「スハダ」、グンゼの「フューチャーブラ」のように、ノンワイヤーブラで着け心地はラクなのに、ワイ

ヤーブラのようにきちんとバストメイクをしてくれる“サードウェーブ・ブラ”。各社から新商品が相次ぎ発売されていますが、このようなブラジャーの新ジャンルについて、あなたは知っていましたか？

Ｑ１２－２．“サードウェーブ・ブラ”を知っていて購入もした方、その着け心地やコストパフォーマンスなど、感想・意見を教えてください

Ｑ１２－３．“サードウェーブ・ブラ”がどんなものかは知っているが持ってはいない、聞いたことはあるが詳しくはわからない、聞いたことがないという方。“サードウェーブ・ブラ”に興味がありますか？

Ｑ１２-４．“サードウェーブ・ブラ”について、あなたが思うこと、知りたいこと、意見、感想などあれば、自由にお書きください。

Ｑ１３．あなたはブラジャーを購入するときに、店員さんにサイズを測ってもらっていますか？

Ｑ１４．あなたが最後にブラジャーのサイズを店員さんに測ってもらったのは、いつ頃ですか？

Ｑ１５．５年前と比べてあなたのバストはどう変わりましたか？あてはまるものをいくつでも

Ｑ１６．あなたは普段、ブラジャー派ですか？カップ付キャミソール派ですか？その理由もおしえてくださいＱ１６．あなたは普段、ブラジャー派ですか？カップ付キャミソール派ですか？その理由もおしえてください

Ｑ１７．あなたはブラジャーとショーツをセットで購入しますか？それとも単品で購入しますか？その理由も教えてください

Ｑ１８．あなたはブラジャーをどうやって洗っていますか？Ｑ１８．あなたはブラジャーをどうやって洗っていますか？

Ｑ１９．あなたは寝るときにするブラジャーをつけて寝ていますか？
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調査期間： 2017.07.05～07.09
調査方法： 「リビングWｅｂ」「シティリビングWeb」「あんふぁんWeb」にてWEBアンケート
集計数 ：女性1176人（平均年齢：44.25歳）

女性（2017年/全国）
「インナーウェアについてのアンケート」

Ｑ１．あなたが直近三年間で購入した下着のブランドは？あてはまるものをいくつでもＱ１．あなたが直近三年間で購入した下着のブランドは？あてはまるものをいくつでも

59.4
32.7

ユニクロ
ワコール

【年代別ランキング】 ※割合が20％を超える項目にのみ色付け【全体】

順位 ３０代(n=389) ％
1 ユニクロ 62.0

順位 ２０代(n=64) ％
1 ユニクロ 68.827.6

23.1
14.3

9.4
8.3

トリンプ
しまむら
グンゼ

無印良品
アモスタイル

(%)

1 ユニクロ 62.0
2 ワコール 30.3
3 トリンプ 26.0
4 しまむら 22.6
5 アモスタイル 13.1

1 ユニクロ 68.8
2 しまむら 40.6
3 ワコール 28.1

トリンプ 21.9
アモスタイル 21.9

4
8.3
6.7
5.9
5.5
3.4

アモスタイル
ニッセン

ディノス・セシール
ピーチジョン

アンフィ

5 アモスタイル 13.1
6 無印良品 10.3
7 グンゼ 9.5
8 ピーチジョン 8.7
9 アンフィ 5.4
10 ウンナナクール 4.4

アモスタイル 21.9
6 ニッセン 12.5

無印良品 9.4
ピーチジョン 9.4
エメフィール 9.4
アンフィ 9.4

7

3.2
2.8
2.7
2.4
1.1

ウンナナクール
ＧＡＰ
シャルレ

エメフィール
ヴィクトリアズ・シークレット

10 ウンナナクール 4.4

順位 ４０代(n=372) ％ 順位 ５０代(n=242) ％ 順位 ６０代以上(n=109) ％

アンフィ 9.4
ウンナナクール 9.4

1.1
0.9
0.3
0.2
0.1

ヴィクトリアズ・シークレット
ブラデリスニューヨーク

キッドブルー
ラヴィジュール
ツモリチサト

順位 ４０代(n=372) ％
1 ユニクロ 56.5
2 ワコール 32.8
3 トリンプ 30.9
4 しまむら 22.6
5 グンゼ 12.1

順位 ５０代(n=242) ％
1 ユニクロ 57.0
2 ワコール 32.2
3 トリンプ 28.5
4 しまむら 23.6
5 グンゼ 21.9

順位 ６０代以上(n=109) ％
1 ユニクロ 60.6
2 ワコール 45.0
3 グンゼ 28.4
4 トリンプ 23.9
5 しまむら 15.6

14.4その他
5 グンゼ 12.1
6 ニッセン 9.4
7 無印良品 8.9
8 アモスタイル 7.5
9 ピーチジョン 4.6
10 ディノス・セシール 4.3

5 グンゼ 21.9
6 ディノス・セシール 12.0
7 無印良品 9.9
8 ニッセン 6.6
9 シャルレ 3.7
10 ピーチジョン 2.5

5 しまむら 15.6
無印良品 7.3
シャルレ 7.3

7 ニッセン 5.5
8 ディノス・セシール 3.7
9 ＧＡＰ 2.8

6
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10 ディノス・セシール 4.3 10 ピーチジョン 2.5 9 ＧＡＰ 2.8



調査期間： 2017.07.05～07.09
調査方法： 「リビングWｅｂ」「シティリビングWeb」「あんふぁんWeb」にてWEBアンケート
集計数 ：女性1176人（平均年齢：44.25歳）

女性（2017年/全国）
「インナーウェアについてのアンケート」

Ｑ２．あなたが新しい下着が欲しくなるのはどんな時ですか？あてはまるものをいくつでも

81.8手持ちの下着が古くなったとき

(%) 32.8
26.6

79.7
34.4
37.5

14.1
29.7

２０代(n=64)

【年代別】【全体】

81.8
47.9

30.1
25.6

手持ちの下着が古くなったとき
セールやバーゲンの時期

旅⾏やパーティーなどイベントに⾏くとき
手持ちの下着のサイズが合わなくなったとき

31.6
21.1

82.3
29.3

14.1
29.7

12.5
3.1

1.6

25.6
24.7
22.9
20.3

手持ちの下着のサイズが合わなくなったとき
好きなデザインの下着を⾒つけたとき

季節の変わり目
高い機能性をうたった下着を⾒つけたとき 23.4

29.3
46.8

18.3
27.2

15.4
4.6
2.1

３０代(n=389)
旅⾏やパーティーなどイベントに⾏くとき

彼氏・好きな人ができたとき

手持ちの下着が古くなったとき

20.3
12.3

3.7

高い機能性をうたった下着を⾒つけたとき
彼氏・好きな人ができたとき

知人や友人から口コミを聞いたとき

23.4
9.1

82.3
25.8

49.5
23.7
24.2

17.5
3.8
1.3

４０代(n=372)

手持ちの下着のサイズが合わなくなったとき

セールやバーゲンの時期

季節の変わり目

好きなデザインの下着を⾒つけたとき

1.7その他 33.9
5.0

82.6
23.1

51.2
29.8

24.0
29.3

1.3

５０代(n=242)

好きなデザインの下着を⾒つけたとき

高い機能性をうたった下着を⾒つけたとき

知人や友人から口コミを聞いたとき

その他

37.6

78.0
11.9

45.0

29.3
3.7
2.5

６０代以上(n=109)
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45.0
26.6

16.5
32.1

0.9

６０代以上(n=109)

(%)



調査期間： 2017.07.05～07.09
調査方法： 「リビングWｅｂ」「シティリビングWeb」「あんふぁんWeb」にてWEBアンケート
集計数 ：女性1176人（平均年齢：44.25歳）

女性（2017年/全国）
「インナーウェアについてのアンケート」

Ｑ３．どうなったら捨てるか、下着の捨てどきを決めていますか？

決めている
11.1%

7.8 48.4 43.8２０代(n=64)
【全体】 【年代別】

11.1%

なんとなく決め
ている

決めていない
37.1%

12.3

8.3

13.6

49.9

51.6

52.5

37.8

40.1

33.9

３０代(n=389)

４０代(n=372)

５０代(n=242)ている
51.9%

13.6

11.9

52.5

60.6

33.9

27.5

５０代(n=242)

６０代以上(n=109)

決めている なんとなく決めている 決めていない
(%)

決めている なんとなく決めている 決めていない

Ｑ３－２．「決めている」「なんとなく決めている」と答えた方、どうなったら捨てるのか、具体的に教えてください。（ＦＡランキング）

順位 下着がどうなったら捨てるか (n)
１位 生地が薄くなったり傷んできたら、くたびれてきたら、くたくた・ヨレヨレ・ボロボロになったら、古くなったら 276
２位 生地やゴムが伸びたら・ゆるくなったら 149
３位 生地やゴムが破れたら・穴が開いたら 126
４位 色あせたり変色してきたら・タグの文字が薄くなったら 79４位 色あせたり変色してきたら・タグの文字が薄くなったら 79
５位 汚れや黄ばみが目立ったり、落ちなくなったら 70
６位 ほつれてきたら 45
７位 型崩れしてきたら 39
８位 サイズが合わなくなったら 34
９位 着心地が悪くなったら・フィット感がなくなったら 31
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９位 着心地が悪くなったら・フィット感がなくなったら 31
新しい下着を買ったら 24
ワイヤーがゆがんだり飛び出てきたり痛くなってきたら 24

１０位



調査期間： 2017.07.05～07.09
調査方法： 「リビングWｅｂ」「シティリビングWeb」「あんふぁんWeb」にてWEBアンケート
集計数 ：女性1176人（平均年齢：44.25歳）

女性（2017年/全国）
「インナーウェアについてのアンケート」

Ｑ４．もう着ていないけど、使わずに箪笥のこやしになっている下着はありますか？Ｑ４．もう着ていないけど、使わずに箪笥のこやしになっている下着はありますか？

【全体】

ある

ない
32.9%

ある
67.1%

57.8 42.2２０代(n=64)
【年代別】

64.3

71.0

35.7

29.0

３０代(n=389)

４０代(n=372) 71.0

66.9

29.0

33.1

４０代(n=372)

５０代(n=242)
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69.7 30.3６０代以上(n=109)

ある ない(%)



調査期間： 2017.07.05～07.09
調査方法： 「リビングWｅｂ」「シティリビングWeb」「あんふぁんWeb」にてWEBアンケート
集計数 ：女性1176人（平均年齢：44.25歳）

女性（2017年/全国）
「インナーウェアについてのアンケート」

Ｑ４－２．使わずに箪笥のこやしになっている下着があると答えた方、使わないのに持っているのはなぜですか？ 捨てられない理由について教えてください。（ＦＡ抜粋）Ｑ４－２．使わずに箪笥のこやしになっている下着があると答えた方、使わないのに持っているのはなぜですか？ 捨てられない理由について教えてください。（ＦＡ抜粋）

年齢 都道府県 未既婚
お子様
の有無

働き方 Ｑ４－２．使わずに箪笥のこやしになっている下着があると答えた方、使わないのに持っているのはなぜですか？　捨てられない理由について教えてください。

27 兵庫県　 既婚 いる フルタイム サイズが合わない。痩せたら使おうと思って置いてあるけど痩せない。笑
28 大阪府　 独身 いない フルタイム デザインが気に入って購入しましたが、やはり肌馴染みの良い着やすいものばかり着てしまってます。ただ外泊の際など使う時がくるかもと思い箪笥にしまってあります。
28 兵庫県　 既婚 いない フルタイム デザインは可愛く気に入っているがボリュームアップできないなど機能面に問題がある
28 山口県　 既婚 いる フルタイム 誕生日に友人がくれた盛り胸仕様のヒョウ柄…派手すぎるし…
29 大阪府　 既婚 いる パート・アルバイト いつか使う時あるかもって思い一応置いています。主人に買ってもらった下着も捨てにくいです。
30 大阪府　 既婚 いる 専業主婦 高かった下着、今は授乳中の為機能性重視でクタクタの物を使用していますが、またいつか使うぞ！という気持ちをこめて、捨てずにとってあります。30 大阪府　 既婚 いる 専業主婦 高かった下着、今は授乳中の為機能性重視でクタクタの物を使用していますが、またいつか使うぞ！という気持ちをこめて、捨てずにとってあります。
30 滋賀県　 既婚 いる 専業主婦 今は育児も大変なので楽な下着ばかりですが、もう少し楽になったらオシャレでかわいい下着を身につけられるかな…という期待を込めて。
30 愛知県　 既婚 いる パート・アルバイト 若いときに買ったティーバックな派手な下着。割りと高かったし可愛いから捨てれない…
32 兵庫県　 既婚 いない 専業主婦 独身時代に着ていたおしゃれでかわいい下着も、結婚した今は着るのも下着がいたむのがもったいなく、ブラカップ付きインナーばかり着てしまっている。
34 千葉県　 独身 いない そのほか 高かったけど、サイズが合わなくなった。デザインが好きで買ったけど実用的ではない。
36 東京都　 既婚 いる フルタイム ブライダルインナー。結婚式参列時にドレスを着るときようにと思っているが、最近あまり結婚式自体がないので。
36 福岡県　 独身 いない フルタイム めっちゃ張り切って買った勝負下着、着る機会がないけど高かったんだもん・・・。
36 神奈川県　 既婚 いる フルタイム 若い時にデザインばかりにこだわって買ったものが…あんな面積が小さくて紐みたいなの（笑）は履く気がしなくて…でもまだキレイで全然使えるので捨てられずにいます。
36 和歌山県　 既婚 いる 専業主婦 独身の時の下着が派手すぎて、子供が産まれてママになった今、恥ずかしくて着れません。
36 千葉県　 既婚 いる 専業主婦 妊娠出産でサイズが合わなくなってしまい着用していませんが、お気に入りの下着は捨てられずにいます。いつか昔の体型に戻るかもしれないという期待もあって（笑）
37 静岡県　 既婚 いない 専業主婦 ２０代の時に、彼氏と会う時につけていたもの。今は結婚して、オシャレ下着より普通の下着を着用しているので、箪笥に眠っています。捨てないのは、まだ使おうと思えば使えるから。
37 神奈川県　 既婚 いる 専業主婦 デザインがお気に入り。 使いたい気持ちはあるし、サイズアウトした訳ではないが、ここぞという時に着ようと思いながら、ここぞのときを忘れている。
38 兵庫県　 既婚 いない 専業主婦 かわいいけれど、機能面でもう着ないと思う。見るためだけに置いてあるような感じ。
38 愛知県　 既婚 いる フルタイム またやせたら着れるんじゃないかと思ったり、その頃の自分がすきだったから？
39 宮城県　 既婚 いる パート・アルバイト デザインが気に入っているが、活躍する機会がない（笑）
39 千葉県　 既婚 いる フルタイム 災害時などに役立つかもと思って、きれいめなのは置いてある
40 大阪府　 既婚 いない そのほか サイズが合わなくなったけど、かわいいし思い出があるので（プレゼントだった）捨てられず、数点だけ置いています・・・
41 大阪府　 既婚 いる フルタイム レースが綺麗だったり色が綺麗だったりして買った高級下着だが、加齢とともに実用的な方に移行していって、でも綺麗だし高かったから捨てるの勿体ない。41 大阪府　 既婚 いる フルタイム レースが綺麗だったり色が綺麗だったりして買った高級下着だが、加齢とともに実用的な方に移行していって、でも綺麗だし高かったから捨てるの勿体ない。
41 東京都　 既婚 いる フルタイム 今は子育て中なので楽な下着を着けているが、デザイン性が高いものもいずれ着たいから。
41 千葉県　 既婚 いる パート・アルバイト 独身時代、デザインが気に入って買ったが、妊娠を機にノンワイヤーブラにしたので着なくなったが未使用なので勿体なくて捨てられない
43 東京都　 独身 いない フルタイム ワコールで下着の回収の時に出したいのだが、タイミングが合わない。
43 岡山県　 独身 いない フルタイム 機能性下着で、ヒップアップやバストアップに効く、高価な下着です。着心地が良くないので、最初ちょっと着ただけです。まだ新品のようにきれいなのでなんとなく捨てられません。

44 東京都　 独身 いない フルタイム
勝負下着とまではいかないけれど、デザイン性の高いもので「いつかつけよう」の「いつか」が来ないし、普段につけるにはナイロンで心地よくない。でも傷んでいるわけでもない…場所を取っているわけで
もない…ので捨てられない。

44 愛知県　 既婚 いない フルタイム 昔はかわいいデザインのブラジャーをたくさん買っていたが、今はシンプルで楽なブラジャーしか使わなくなった。キレイな状態なのでなかなか捨てられない。
44 群馬県　 独身 いない フルタイム 着け心地が悪くて着ていないけど、高かったしかわいいから捨てられない。44 群馬県　 独身 いない フルタイム 着け心地が悪くて着ていないけど、高かったしかわいいから捨てられない。
45 兵庫県　 既婚 いない 専業主婦 バ―ゲンの度に下着をまとめて買ったけど、使う機会がないまま体型が変わり、新品なのでもったいないと思い捨てれずに置いています。
45 東京都　 独身 いない フルタイム 補正ガードル。機能は申し分ないが苦しすぎてはけない。高かったので手放せない。
46 大阪府　 既婚 いる フルタイム 今はサイズが合わないが、また痩せて着られるようになるかもしれないので
46 神奈川県　 既婚 いる 専業主婦 捨てたいけど、そのまま捨てるのは何となく嫌で、どうやって捨てようか悩んだままほったらかし。
47 兵庫県　 既婚 いる パート・アルバイト レースがとても綺麗だけれど、着心地は余り良くないもの。数回しか着用してないから、勿体なくて捨てられません。 あとは、スケスケだったり際どかったり凄くセクシーな下着。
47 大阪府　 既婚 いる フルタイム 若い時に購入した、質のいいレースのブラなど高級感のあるもの。今は洗濯機でガンガン洗えるものばかり着てるけど、たまに出してきれいだなあって触ってます。
49 京都府　 既婚 いない パート・アルバイト 総レースの可愛い下着で、もう似合わないけどかわいいので箪笥の彩り？に。
50 東京都　 独身 いない そのほか ボックス型のペチコートで、ワコールさんの物で現在は殆どスカートをはかなくなったのでございますが、思い出にと存じまして箪笥に偲ばせております。
50 大阪府　 既婚 いる パート・アルバイト 可愛い柄のものは使用しなくなったが、箪笥に可愛い柄がないと寂しい為50 大阪府　 既婚 いる パート・アルバイト 可愛い柄のものは使用しなくなったが、箪笥に可愛い柄がないと寂しい為
50 兵庫県　 既婚 いる 専業主婦 太ってサイズが、合わなくなっているのに、新しくて、捨てるのが惜しい。 でもまた、サイズが合うようになるとは思えないんですけどね。
51 大阪府　 独身 いない そのほか そのままでは捨てにくいので。切り刻むのも気が引ける。
54 大阪府　 既婚 いない 専業主婦 以前、気に入って購入した物で見ているだけでテンションがあがるから
54 千葉県　 独身 いない フルタイム 災害が起きて、洗濯できない事態になった時用に数枚とってある

55 大阪府　 既婚 いる フルタイム
すごくきれいなレースで　本当に惚れ惚れする美しい装飾。 お値段もかなり高かったのです。 でも・・・サイズが合わなくなったブラジャー。 もう20年　捨てられません。 一度しか着用していませんが、何と
なく想い出があるのです・・・

56 神奈川県　 既婚 いる そのほか 最近　長い丈のシュミーズ（言い方が古い！）などはやらないが　過去通信販売で毎月買った千趣会の素敵な下着のラインナップが捨てられず困っている
57 大阪府　 既婚 いる 専業主婦 いつかスカートを履くときがくるかも？と思ってスカートを履くときに必要な下着を持っています。
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57 大阪府　 既婚 いる 専業主婦 いつかスカートを履くときがくるかも？と思ってスカートを履くときに必要な下着を持っています。

57 埼玉県　 既婚 いる フルタイム
冠婚葬祭用の黒のスリップ、高齢の母やご近所付き合いの冠婚葬祭がいつあってもいいように。つるつる素材のパンティー、年齢と共に素材が合わなくなったけれどいつかは使うかも？女性としてとって
おきたいのかも？

61 大阪府　 独身 いる 専業主婦
ちょっとお恥ずかしいのですが……実はすこしばかりこだわりのあるスケスケフリフリの下着を持っています。いつか使う！と想って、今は使っていませんが捨てられずにいます。タンスの肥やしではありま
すが、心の肥やしにもなっています！

61 福岡県　 独身 いない そのほか 高かったから　サイズが合わなくなったけどやせたら着れるかも・・・



調査期間： 2017.07.05～07.09
調査方法： 「リビングWｅｂ」「シティリビングWeb」「あんふぁんWeb」にてWEBアンケート
集計数 ：女性1176人（平均年齢：44.25歳）

女性（2017年/全国）
「インナーウェアについてのアンケート」

Ｑ５．あなたはお気に入りの Ｑ５－２．お気に入りの下着を「持っている」方、Ｑ５．あなたはお気に入りの

下着を持っていますか？

Ｑ５－２．お気に入りの下着を「持っている」方、
あなたのお気に入りの下着はどんな下着か、具体的に教えてください。（ＦＡ抜粋）

年齢 都道府県 未既婚
お子様
の有無

働き方 Ｑ５－２．お気に入りの下着を「持っている」方、あなたのお気に入りの下着はどんな下着か、具体的に教えてください。

24 東京都　 独身 いない フルタイム 前に谷間の調節が付いているもので、デザインも派手すぎず地味すぎず丁度良い。仕事を頑張りたい等、ここぞの時の勝負下着です。
28 東京都　 独身 いない フルタイム ottoの「美キュート」という、背筋がピンとする楽ちんブラ。

28 東京都　 既婚 いる フルタイム
現在授乳中なので、授乳対応ブラジャー。脇から胸の下までしかワイヤーが無いので、胸を出しやすく授乳中は助かっています！ワイヤーが全く入って
いない授乳ブラも多いですが、少し入っているので服を着た時にしっかりした形になるので、本当に気に入っています！

29 東京都　 独身 いない フルタイム オーガニックコットン１００の着心地のいい下着

持っている
56.7%

持っていない
43.3%

29 東京都　 独身 いない フルタイム オーガニックコットン１００の着心地のいい下着
29 山口県　 既婚 いない 専業主婦 紺色で胸がよく盛れる！いちばんフィットするような気がする！
29 大阪府　 既婚 いる パート・アルバイト 出産してから胸が垂れて小さくなったので胸の形がよくなるブラジャーが今のお気に入りです！ ノンワイヤーのブラジャーも気に入ってます！
29 大阪府　 既婚 いない 専業主婦 着ているだけでテンションが上がる、レースの飾りがたくさん付いたデザイン性の高いラグジュアリーな下着です。
31 福岡県　 既婚 いる フルタイム レースが女らしいいわゆる勝負下着なので、つけると気持ちがあがる。
32 愛知県　 独身 いない フルタイム Wacoalのセミオーダーブラ　 自分のサイズに合っている
32 神奈川県　 既婚 いる 専業主婦 レースが素敵で、後ろ姿もラインが響かない下着。着けると気分も上がる。背筋もいつもより伸びる。
32 千葉県　 既婚 いる 専業主婦 赤レースの勝負下着。 まだ子供が産まれる前にお気に入りで着用していた。 赤の下着を着けるとやる気が起きるので。 験担ぎみたいなもの。
34 東京都　 既婚 いる フルタイム ユニクロのウルトラシームレスしか着ません！
34 広島県　 独身 いない パート・アルバイト 下腹が出ているので、お腹に食い込まずに楽に履ける下着です。
34 東京都　 独身 いない フルタイム 黒いレースの下着。大人っぽくなりたい自分のイメージを実現してくれる。

35 富山県　 既婚 いる パート・アルバイト
Wacoalの白地に大きな赤い花柄の刺繍。上下セットで4000円と思ったのに実はショーツの値札が隠れていて上下で6000円でした。レジで「やっぱり要ら
ないです」とも言えず、自分にしては高価な下着なので、大切にしています。

35 大阪府　 既婚 いる パート・アルバイト ビクトリアシークレットの下着 さらさらでフィットして着け心地バツグン！！
35 埼玉県　 既婚 いる フルタイム 刺繍がきれいに入った大人っぽい下着。個人下着店で量産されていないものを買いました。

36 神奈川県　 既婚 いる フルタイム
3年以上前にラビジュールで買った上下セット。セクシーすぎず、しっかり守ってくれる形。7.8千円と高かったけど、そのぶん気分も上がるし大事に長く使
える。今はそんなお金かけられない。。

36 福岡県　 独身 いない フルタイム 可愛いの、と答えたいところですが綿１００％のやつ。フィット感がよすぎてお気に入りすぎる。ただし人には見せられない！36 福岡県　 独身 いない フルタイム 可愛いの、と答えたいところですが綿１００％のやつ。フィット感がよすぎてお気に入りすぎる。ただし人には見せられない！
36 熊本県　 既婚 いる フルタイム 黒のヒョウ柄のタンガ（Ｔバックみたいなもの）
36 神奈川県　 既婚 いない パート・アルバイト 上下で10万くらいする、フランスの下着。
39 宮城県　 独身 いない フルタイム チョコレート色で大人っぽく、上下セット＋サニタリーもあるから、いつでもコーディネートできる。
39 愛知県　 既婚 いる パート・アルバイト 独身時代はかわいいとかきれいとかの理由がお気に入りだったけど、既婚子持ちの身分では、とにかく楽でつけている感じがしないもの。スロギー最高
40 愛媛県　 独身 いない フルタイム ヒョウ柄とか迷彩柄とか自分の好きな柄。
40 福岡県　 既婚 いる 専業主婦 無印などの、綿１００の柔らかい、肌にやさしいもの
41 山梨県　 既婚 いる フルタイム ワコールのリボンブラ。着け心地が良いのでヘビロテです。もう一つ購入しようと思っています。
42 福岡県　 既婚 いない パート・アルバイト グンゼさんのキレイラボ、トゥシェシリーズが柔らかく無縫製なのでヘビロテしてます。
42 北海道　 既婚 いる フルタイム ネット通販のQoo10で買った脇高の大きいサイズ様育乳ブラ。とにかく安定感があって，重みにも耐えてくれて，かつ，使っていてすごく心地良い42 北海道　 既婚 いる フルタイム ネット通販のQoo10で買った脇高の大きいサイズ様育乳ブラ。とにかく安定感があって，重みにも耐えてくれて，かつ，使っていてすごく心地良い
42 北海道　 既婚 いる パート・アルバイト 締め付けが無く楽で着やすいもの。 機能が充実しているもの。 例えば接触冷感や透けない、汗取り付きなどなど。
43 東京都　 独身 いない フルタイム いまいちばん気に入っているのはシームレスのアウターに響かない超極薄下着。薄いといっても不安な薄さではなくしっかりした履き心地なのがいい。
43 東京都　 独身 いない フルタイム ウンナナクールは、小花や刺繍があって、全てかわいい。

44 沖縄県　 独身 いない パート・アルバイト
トリンプのワンダーメイクブラ。 ノンワイヤーなのに、しっかり寄せてキープしてくれ ネットに入れて毎日洗濯機で洗っていますが、全く型崩れしない。 ブラ
は一生このシリーズを買おうと思う。

44 埼玉県　 既婚 いない 専業主婦 レースがたくさん使われていて、スワロフスキーがあしらわれている。
44 群馬県　 既婚 いる パート・アルバイト 着心地が良いのは無条件ですき。あとはデザインが、服に響かず可愛いもの。持っているものなら全体にファーが付いた奴が好きです。
45 神奈川県　 既婚 いる パート・アルバイト 最近買ったスリップ。夏物ワンピースを着るのに必需品。今までタンクトップをインナーにしていたが、スリップの方が着心地がよく暑くない
45 熊本県　 既婚 いる フルタイム 私にはちょっと高価な有名ブランドの豪華な刺繍の施されたブラジャー45 熊本県　 既婚 いる フルタイム 私にはちょっと高価な有名ブランドの豪華な刺繍の施されたブラジャー
45 兵庫県　 既婚 いない 専業主婦 着け心地がよくラインが綺麗に見える下着です。年齢と共にいらない所にお肉がついてくるのでそれをフォローしてくれる機能があるものがいいです。
46 埼玉県　 既婚 いない パート・アルバイト 最近肌が敏感になったので肌触りが良いもの。
47 東京都　 独身 いない フルタイム シルクで汗がこもりにくく肌への負担がない。デザインはシンプルというより、ややダサいけれど、着心地重視！　です。
48 福島県　 既婚 いる パート・アルバイト シャルレのブラジャー　長年ワイヤー入りを使用していたが知人に薦められシャルレのワイヤーなしのブラジャーを購入してから気に入っている。
49 東京都　 独身 いない フルタイム 好きな色で可愛いレース柄でＧカップには珍しい感じ。
50 広島県　 既婚 いる 専業主婦 夏用ブラ。 肌が弱く毎年あせもで苦しんでいたが、これにしてからあせも知らずになりました。
53 埼玉県　 既婚 いる 専業主婦 ワコールのSUHADAのブラ。他のファストブランドからも同じようなノンワイヤーが出ているけど、着け心地が全然違う。肌の弱い私にもぴったり。
56 千葉県　 既婚 いる パート・アルバイト 綿100％の厚手の生地で、お尻をしっかりと包み込んでくれるタイプのものがお気に入りです。
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59 神奈川県　 既婚 いる パート・アルバイト ブラと、タンクトップが一緒になっている下着。 腹巻付きの下着。
60 福岡県　 既婚 いない 専業主婦 トリンプもおなかポッコリを抑えるソフトガードル。直ばきでショーツの代わりに使ってる。
61 大阪府　 独身 いる 専業主婦 ちょっとお恥ずかしいのですが……かなり透けていたりフリフリだったり、色も過激な赤や反転して可憐な淡い色だったりします。
64 神奈川県　 既婚 いる 専業主婦 ショーツは股上が自分にあった物(自分お気に入りの股上のサイズが有る)お尻をスッポリ包んでくれる物が好きです。
64 大阪府　 既婚 いる 専業主婦 シルクで華やかな感じのもの
65 東京都　 独身 いない そのほか 真紅のブラジャー
69 兵庫県　 既婚 いない 専業主婦 トリンプのスロギーシリーズ。このショーツは本当に履きやすい。今までワコールを使っていたが、形崩れが早かったがこれはそうでもない。



調査期間： 2017.07.05～07.09
調査方法： 「リビングWｅｂ」「シティリビングWeb」「あんふぁんWeb」にてWEBアンケート
集計数 ：女性1176人（平均年齢：44.25歳）

女性（2017年/全国）
「インナーウェアについてのアンケート」

Ｑ５－３．お気に入りの下着を「持っている」方、あなたがお気に入りの下着にかけられる金額はどのぐらいですか？
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3.8

2.5

0.4

2.5 2.5

2.5

２０代
(n=40)

３０代
(n=239)

千円未満

千円以上３千円未満

３千円以上４千円未満

4.1

6.3

26.0

29.7

14.3

15.6

22.4

18.8

15.3

16.4

10.7

6.3

5.1

6.3

1.5

0.5

0.8

(n=239)

４０代
(n=196)

５０代
(n=128)

３千円以上４千円未満

４千円以上５千円未満

５千円以上７千円未満

７千円以上１万円未満

１万円以上２万円未満

29.1

35.9

51.5

47.7

8.2

9.4

2.1

4.6

3.1

3.1

0.8

1.0

0.8

0.8

1.0

0.8

1.5

1.6

(n=239)

４０代
(n=196)

５０代
(n=128)

３千円以上４千円未満

４千円以上５千円未満

５千円以上７千円未満

７千円以上１万円未満

１万円以上２万円未満
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6.3 26.6 21.9 18.8 12.5 6.3 3.1

3.1

1.6
６０代以上
(n=64)

２万円以上

ブラジャーにお⾦はかけない 42.2 35.9 7.8 4.7 4.7
1.6

0.8

1.6

1.6
６０代以上
(n=64)

２万円以上

ショーツにお⾦はかけない



調査期間： 2017.07.05～07.09
調査方法： 「リビングWｅｂ」「シティリビングWeb」「あんふぁんWeb」にてWEBアンケート
集計数 ：女性1176人（平均年齢：44.25歳）

女性（2017年/全国）
「インナーウェアについてのアンケート」

Ｑ５－４．お気に入りの下着を「持っている」方、あなたが「今日はお気に入りの下着を身に着けよう」と思うのは、どんなときですか？（ＦＡランキング）

順位 お気に入りの下着を身に着けようと思うとき (n)順位 お気に入りの下着を身に着けようと思うとき (n)
１位 外出・おでかけ 164
２位 旅行・温泉・遠出 127
３位 彼氏や好きな人とデート・お泊り 92３位 彼氏や好きな人とデート・お泊り 92
４位 気分を上げたい・気分転換したい・気合いをいれたい・気分が優れない・元気を出したいとき 62
５位 お気に入りの洋服を着る・ドレスアップなどおしゃれして出かけるとき 56
６位 友人と会う・出かける・旅行するとき、女子会 41
７位 いつも、毎日 38７位 いつも、毎日 38
８位 何かイベントがあるとき 34
９位 仕事のとき、仕事で勝負のとき 25

パーティー・結婚式 21
気分が良いとき 21

１０位
気分が良いとき 21

１０位
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調査期間： 2017.07.05～07.09
調査方法： 「リビングWｅｂ」「シティリビングWeb」「あんふぁんWeb」にてWEBアンケート
集計数 ：女性1176人（平均年齢：44.25歳）

女性（2017年/全国）
「インナーウェアについてのアンケート」

Ｑ６．下着選びや下着の扱いで困っていること、分からないことがあれば、自由にお書きください（ＦＡ抜粋）

年齢 都道府県 未既婚
お子様の
有無

働き方 Ｑ６．下着選びや下着の扱いで困っていること、分からないことがあれば、自由にお書きください

24 東京都　 独身 いない フルタイム 型崩れが早くなるからブラやショーツは手洗いでと言われるけれど、そんな時間はなく結局洗濯機…。洗濯機で洗う際の工夫で少しでも長持ちする方法があるなら試したいです！
29 大阪府　 既婚 いない 専業主婦 手洗いをした方が良いのは分かっていますが、時間がかかるので洗濯機にかけてしまうことが多いです。よって、洗濯機にかけて洗う場合、どのようにすれば傷みが軽減できるか教えて頂きたいです。
31 大阪府　 既婚 いる パート・アルバイト 本当はちゃんと計測してもらった方がいいけど、恥ずかしくてなかなか計測してもらわないので、正しい下着選びができているか分からない。
32 兵庫県　 既婚 いない 専業主婦 いつもネットにいれて他の服と一緒に洗濯しているが大丈夫なのか。
33 福岡県　 既婚 いる フルタイム ブラジャーの最適なたたみ方がよく分からず、しまうにも場所をとるので困っています。
33 埼玉県　 既婚 いる 専業主婦 ブラの型崩れしないで、きれいに洗う洗いかた。33 埼玉県　 既婚 いる 専業主婦 ブラの型崩れしないで、きれいに洗う洗いかた。
34 大阪府　 独身 いない フルタイム 背中の肉がはみでるようになったので、後姿に自信が持てなくなりました。 縦に幅のあるものは買うようにしているのですが。。。
35 青森県　 既婚 いる 専業主婦 今更なんですが…ブラの正しい付け方が微妙です。 背中からお肉を持ってくるとか聞きますが…イマイチやり方がわかりません。
35 埼玉県　 独身 いない フルタイム 困るのはブラとパンツで上下の傷む速度が違うので片方だけ捨ててしまうとお揃いにならなくなってしまうこと。
35 東京都　 既婚 いる 専業主婦 授乳中につき、今はもっぱらユニクロのブラトップを愛用。何年サイズダウンしつつある華奢胸、なさすぎる胸なので、ブラジャーは必要ないと思っているのですが、ブラトップのみというのはいかがなもの？
35 富山県　 既婚 いる パート・アルバイト 出産後に体型が変わったのに、サイズ的には以前と同じです。着けていて、しっくりきません。どこに注目して下着を選べばいいか悩みます。
35 神奈川県　 既婚 いる フルタイム 本当は試着した方がよいのだろうけど、面倒だし、店員さんに見られるのが恥ずかしくて出来てません。
36 神奈川県　 既婚 いる 専業主婦 Hカップなのでかなり高い上にデザイン性がないに等しい。お揃いのショーツも高く、可愛くてやすいブラが羨ましい。
36 兵庫県　 既婚 いる パート・アルバイト ブラは毎日洗わなくても良いのか。36 兵庫県　 既婚 いる パート・アルバイト ブラは毎日洗わなくても良いのか。
36 京都府　 独身 いない そのほか よくブラは手洗いしたほうが良いと聞きますが洗濯機で普通に洗っています。だめですか
36 兵庫県　 既婚 いる そのほか 下着の上手な収納が知りたいです。いつも下着入れがぐしゃぐしゃになり、手前のものばかり使ってしまいがちです。100均収納術や、無印的収納法などがあれば見てみたいです。
36 神奈川県　 既婚 いる フルタイム 下着専用の洗濯ネットってありますが、何が違うんですか？？私は他の服と一緒に洗濯ネットに入れてしまっているのですが、やっぱりそれでは傷んでしまったりするのでしょうか？？
36 愛知県　 既婚 いる 専業主婦 夜にブラジャーをつけて寝たほうが良いと聞くがその選び方がいまいちわからず購入ができない。
37 滋賀県　 既婚 いる 専業主婦 加齢で肉質が軟らかくなっているので、計った通りのアンダーで付けると肉がブラにのるのが困る。
37 福岡県　 既婚 いる パート・アルバイト 年齢を重ねていくにしたがって、矯正下着のようなものを着用した方がいいのかどうか迷うとこ。スタイルは悪くなっていき重力には逆らえないけど、締め付けが嫌になってるので、どうしたものかと。
38 愛知県　 既婚 いる パート・アルバイト 補正機能の付いた下着をつけると、締め付けが強いせいか血行不良になり、肩が凝ったり、疲れる。
39 神奈川県　 独身 いない フルタイム 洗濯の仕方がよく分からない。毎回手洗いなんてしていられないし……。洗濯機はダメ？39 神奈川県　 独身 いない フルタイム 洗濯の仕方がよく分からない。毎回手洗いなんてしていられないし……。洗濯機はダメ？
40 千葉県　 既婚 いない パート・アルバイト サニタリーだけは、未だにお気に入りが見つからない。
40 広島県　 独身 いない そのほか ショーツを選ぶ時、お腹が隠れるタイプのショーツが好きなんですが、ミセス向けのデザインが多いので、悩みます。
40 群馬県　 既婚 いる パート・アルバイト ノンワイヤーブラとワイヤーブラどちらを選んだ方が身体に良いのか知りたいです。
40 東京都　 独身 いない フルタイム ブラひもの長さの調節の仕方がいつも分からない
41 千葉県　 既婚 いない 専業主婦 最近は、ワイヤー付きのブラジャーを買うことがなくなって、楽なスポーツブラを好んで着用しているのですが、胸の形に影響したりするのか、ぜひ知りたいです。
42 北海道　 既婚 いる パート・アルバイト ショーツですが、ウエストで合わせるとお尻がブカブカ。 お尻に合わせるとウエストが… というように、中々ピッタリの物が見つけられなく困ってます。
42 香川県　 既婚 いる 専業主婦 妊娠＆出産＆加齢でバストは大きくなったけど上の方は削げているので、胸がキレイに見える＆フィットするブラが見付けにくい。
42 東京都　 独身 いない フルタイム 肌にやさしいと聞いてシルクを探しているがなかなか気に入ったデザインに出会わない
43 東京都　 独身 いない フルタイム 下着の縫い目が肌にあたって肌トラブルをおこしやすい。43 東京都　 独身 いない フルタイム 下着の縫い目が肌にあたって肌トラブルをおこしやすい。
44 東京都　 独身 いない フルタイム 私は胸が大きすぎて中々合うサイズがないので、見つけたら買うようにしている。ワイヤー無でも胸を小さく見せるブラでしっかりホールドしてくれるものが欲しい。
45 東京都　 独身 いない パート・アルバイト ４０代になって胸の上のボリュームが減り、今までのブラが合わなくなってきたので、今の自分に合うブラを選びたい
47 兵庫県　 既婚 いる パート・アルバイト サイズがメーカーによって大きさが微妙に違ったりする。
48 千葉県　 既婚 いる パート・アルバイト サイズは変わらないのに年齢とともに昔好きだったデザインのものが合わなくなってきたように思うこと
49 京都府　 既婚 いない パート・アルバイト ずっとノンワイヤーのを使っているけど体系維持にはどうなんでしょう
51 茨城県　 既婚 いる パート・アルバイト パンツのサイズが分からない。だんだんとお尻が治まらなくなって、食い込んだりするものが多くなった。
51 神奈川県　 独身 いる フルタイム ブラジャーのサイズがよくわからないが、いまさら下着売り場で計測する気にもなれないし、面倒くさいのでいつも適当に選んでいるが、本当は自分に合うものを使いたい。
51 大阪府　 既婚 いる フルタイム ブラジャーをほとんどつけなくてブラトップばかりです。 胸が離れていくとか行かないとか気になってます。 どちらかというとちいさいほうなのでブラトップが楽でいいです。 大丈夫でしょうか？51 大阪府　 既婚 いる フルタイム ブラジャーをほとんどつけなくてブラトップばかりです。 胸が離れていくとか行かないとか気になってます。 どちらかというとちいさいほうなのでブラトップが楽でいいです。 大丈夫でしょうか？
51 東京都　 独身 いない そのほか 加齢でサイズが変化しているので正しいサイズを知りたいけれど、店員さんに測ってもらうのは恥ずかしくてハードルが高い。
51 東京都　 既婚 いない フルタイム 最近のブラジャーは、パットが厚すぎる。嘘くさいし、暑苦しいし、程よいのがなくて不満。
52 兵庫県　 既婚 いる 専業主婦 ブラジャーって毎日洗った方がいいですか？ 下着って何枚以上あったほうがいいですか？ 使用限度ってどのくらいですか？（傷み具合、年数など）
52 大分県　 既婚 いる パート・アルバイト 年齢に応じてよりホールド感のあるものに変えるべきなのか、考えています。
54 北海道　 既婚 いる パート・アルバイト 今気になっているのが、ナイトブラの存在、 つけたほうがいいのか
54 神奈川県　 既婚 いる パート・アルバイト 手洗いして洗濯機で脱水していいのか？
55 神奈川県　 既婚 いない パート・アルバイト サイズは変わらなくても年齢とともに体型が変化してくるので、老化にも対応する下着は無いでしょうか？
56 東京都　 既婚 いる そのほか 下着の最適な洗濯の仕方、効率的な収納方法、捨て時がわかりません。でも、わからないというより、自己流で行っているので、専門家のような人によりよい方法を教えてほしいと思います。
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56 東京都　 既婚 いる そのほか 下着の最適な洗濯の仕方、効率的な収納方法、捨て時がわかりません。でも、わからないというより、自己流で行っているので、専門家のような人によりよい方法を教えてほしいと思います。
57 東京都　 既婚 いない 専業主婦 ブラは手洗いしているが、ワイヤーが入っていないタイプなら洗濯用袋に入れれば洗濯機で洗えるのか？知りたいです。
58 福岡県　 独身 いる フルタイム 他の人は、ブラジャーはどうやって洗濯をしているのか、ネットに入れて普通に洗濯していいものか知りたいです。
64 東京都　 既婚 いる 専業主婦 サイズが合っているのか、またメーカーによって同じサイズの物を買っても違うので戸惑うことがある。
69 兵庫県　 既婚 いない 専業主婦 インナーの紐がなで肩のため、ずってくる。紐の長さの調節ができるインナーが欲しい。すべて調節できるものとは限らないので



調査期間： 2017.07.05～07.09
調査方法： 「リビングWｅｂ」「シティリビングWeb」「あんふぁんWeb」にてWEBアンケート
集計数 ：女性1176人（平均年齢：44.25歳）

女性（2017年/全国）
「インナーウェアについてのアンケート」

ブラジャーは持って
＜ここからはブラジャーについてお聞きします＞

１枚〜３枚

１６〜２０枚
3.2%

２１枚以上
1.6%

いない
1.6%

＜ここからはブラジャーについてお聞きします＞

Ｑ７．あなたはブラジャーを何枚持っていますか？

【全体】

１枚〜３枚
12.8%

１０枚〜１５枚
15.2%

４枚〜６枚
40.3%

７枚〜９枚
25.2%

7.8 51.6 28.1 7.8 1.6
1.6
1.6

２０代
(n=64) １枚〜３枚

【年代別】

15.4 38.0 25.7 13.9 2.8

1.3

2.2

2.8
３０代
(n=389)

４０代

４枚〜６枚

７枚〜９枚

12.4

12.4

41.4

36.4

23.7

24.0

16.4

19.4

3.0

5.0

2.2

2.1

1.1

0.8

４０代
(n=372)

５０代
(n=242)

１０枚〜１５枚

１６〜２０枚
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9.2 46.8 29.4

19.4

11.0 2.8

0.8

0.9

(n=242)

６０代以上
(n=109)

２１枚以上

ブラジャーは持っていない



調査期間： 2017.07.05～07.09
調査方法： 「リビングWｅｂ」「シティリビングWeb」「あんふぁんWeb」にてWEBアンケート
集計数 ：女性1176人（平均年齢：44.25歳）

女性（2017年/全国）
「インナーウェアについてのアンケート」

Ｑ９．あなたがブラジャーを購入する際の、１枚当たりの予算金額を教えてくださいＱ８．あなたのブラジャーの購入頻度はどのぐらいですか？

７千円以上

１万円以上
２万円未満
4.9%

２万円以上
0.3%

ブラジャーに
お⾦はかけない

0.9%

(n=1149)(n=1157)

１カ月に１回以上
自分では購入しな

い
千円未満
9.1%

５千円以上

７千円以上
１万円未満
8.5%

0.9%
1.0%

２〜３カ月に１回
程度
10.5%３年に１回程度

３年に１回未満
9.7%

い
0.7%

千円以上
４千円以上

５千円以上
７千円未満
14.7%

10.5%

半年に１回程度

２年に１回程度
11.1%

３年に１回程度
4.3%

千円以上
３千円未満
28.5%

３千円以上
４千円未満
18.4%

４千円以上
５千円未満
18.3%

半年に１回程度
32.8%

年に１回程度
30.0%
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調査期間： 2017.07.05～07.09
調査方法： 「リビングWｅｂ」「シティリビングWeb」「あんふぁんWeb」にてWEBアンケート
集計数 ：女性1176人（平均年齢：44.25歳）

女性（2017年/全国）
「インナーウェアについてのアンケート」

Ｑ１０．あなたはブラジャーをどこで購入していますか？ 【年代別】
あてはまるものをいくつでも

40.6ショッピングモールの中の専門店・下着売り場

(%)
(n=1149)

30.6
46.8
46.816.1

11.3
17.7

4.8
1.6

19.4

２０代(n=62)

【全体】

【年代別】

(%)
40.6

32.0

31.6

ショッピングモールの中の専門店・下着売り場

スーパー・量販店の中の専門店・下着売り場

デパート・百貨店の中の専門店・下着売り場
28.4
28.9

51.7
17.2

22.3

1.6
19.4

8.1
1.6
1.6

(%)

24.7

22.2

14.6

インターネット通販

駅ビル・ファッションビルの中の専門店・下着売り場

アウトレットモールの中の専門店・下着売り場
33.4

17.2
22.3

11.7
2.1
1.9

26.3
8.5

1.9

３０代(n=377)

デパート・百貨店の中の専門店・下着売り場

駅ビル・ファッションビルの中の専門店・下着売り場

11.7

10.0

2.3

カタログ通販

ランジェリーショップの路⾯店

バラエティストア（ロフトやPLAZAなど）

33.4
21.4

39.7
15.3

32.1
9.0

3.3
1.4

26.6
11.0

0.3
3.6

４０代(n=365)

ショッピングモールの中の専門店・下着売り場

アウトレットモールの中の専門店・下着売り場

スーパー・量販店の中の専門店・下着売り場
2.3

1.8

0.3

3.2

スポーツ専門店

テレビ通販

その他

30.0
13.5

29.1
11.4

46.8
8.0

1.3
1.3 22.4

0.3
3.6

５０代(n=237)

ランジェリーショップの路⾯店

バラエティストア（ロフトやPLAZAなど）

スポーツ専門店
3.2その他

40.7
6.5

25.9
9.3

45.4

1.3 22.4
21.1

0.8
4.2

インターネット通販

カタログ通販

テレビ通販
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9.3
45.4

7.4
4.6

21.3
7.4
5.6

６０代以上(n=108) その他



調査期間： 2017.07.05～07.09
調査方法： 「リビングWｅｂ」「シティリビングWeb」「あんふぁんWeb」にてWEBアンケート
集計数 ：女性1176人（平均年齢：44.25歳）

女性（2017年/全国）
「インナーウェアについてのアンケート」

Ｑ１１．あなたがブラジャーを購入するときに最も重視するポイントを教えてください。

37.1

25.2

32.3

39.3

19.4

14.3

4.8

10.6

0.3

2.7

6.5

8.0

２０代(n=62)

３０代(n=377)

色・デザイン・素材

着け心地のよさ・快適性

価格

19.9

43.3

12.9

色・デザイン・素材

着け心地のよさ・快適性

価格

＜最も重視すること＞ (n=1149)
【全体】

【年代別】

17.5

13.5

13.9

45.2

45.6

52.8

12.6

13.1

4.6

12.1

14.8

23.1

0.4

0.9

3.3

3.8

9.0

8.9

4.6

４０代(n=365)

５０代(n=237)

６０代以上(n=108)

価格

サイズのぴったり感

洗濯のしやすさ

トップスやアウターへのひびきにくさ

身体への機能性・補正効果

12.9

12.8

0.3

2.7

価格

サイズのぴったり感

洗濯のしやすさ

トップスやアウターへのひびきにくさ (%)
13.9 52.8 4.6 23.1 4.6６０代以上(n=108) 身体への機能性・補正効果

22.6

27.1

22.6

18.6

37.1

29.2

11.3

12.2

1.3

5.0

6.5

6.6

２０代(n=62)

３０代(n=377)

色・デザイン・素材

着け心地のよさ・快適性
22.5色・デザイン・素材

8.1身体への機能性・補正効果

＜２番目に重視すること＞ (n=1149)

【全体】
【年代別】

(%)

27.1

21.1

19.8

18.6

22.2

26.2

29.2

27.7

21.9

12.2

18.1

15.2

2.5

2.5

5.0

4.4

5.9

6.6

4.1

8.4

３０代(n=377)

４０代(n=365)

５０代(n=237)

着け心地のよさ・快適性

価格

サイズのぴったり感

洗濯のしやすさ

トップスやアウターへのひびきにくさ

22.4

26.8

15.6

2.1

着け心地のよさ・快適性

価格

サイズのぴったり感

洗濯のしやすさ

16.7 27.8 20.4 22.2 3.7 5.6 3.7６０代以上(n=108)

トップスやアウターへのひびきにくさ

身体への機能性・補正効果

24.2 14.5 17.7 16.1 6.5 8.1 12.9２０代(n=62)

色・デザイン・素材

4.8

5.9

トップスやアウターへのひびきにくさ

身体への機能性・補正効果

＜３番目に重視すること＞ (n=1149)

【全体】
【年代別】

(%)

(%)

20.4

25.8

17.0

10.7

24.4

24.9

11.7

15.1

5.6

4.4

11.1

11.0

9.8

8.2

３０代(n=377)

４０代(n=365)

色・デザイン・素材

着け心地のよさ・快適性

価格

サイズのぴったり感

22.2

13.9

24.3

15.1

色・デザイン・素材

着け心地のよさ・快適性

価格

サイズのぴったり感

【全体】
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18.6

23.1

15.2

11.1

25.3

23.1

17.3

22.2

7.6

8.3

8.4

8.3

7.6

3.7

５０代(n=237)

６０代以上(n=108)

洗濯のしやすさ

トップスやアウターへのひびきにくさ

身体への機能性・補正効果

15.1

5.9

10.1

8.4

洗濯のしやすさ

トップスやアウターへのひびきにくさ

身体への機能性・補正効果

(%)

(%)



調査期間： 2017.07.05～07.09
調査方法： 「リビングWｅｂ」「シティリビングWeb」「あんふぁんWeb」にてWEBアンケート
集計数 ：女性1176人（平均年齢：44.25歳）

女性（2017年/全国）
「インナーウェアについてのアンケート」

Ｑ１１－２．着け心地のよさ・快適性と答えた方、具体的にどのような点を重視していますか？あてはまるものをいくつでも

66.7締め付け感がない

33.3
2.4
2.4 64.3

54.8
50.0

２０代
(n=42)

(%)

(%)

(n=888)【全体】 【年代別】

55.9

46.4

42.1

ズレにくい・動きやすい

肌触りがよい

通気性がよい・蒸れにくい
36.2

10.1
5.8

68.8

50.0
26.2

54.8
11.9

(n=42) (%)

42.1

38.1

33.6

16.6

通気性がよい・蒸れにくい

ノンワイヤー

肩にくいこみにくい

軽い 36.1

5.8
68.8

58.7
40.632.2
39.9

18.1
2.2

３０代
(n=276) ノンワイヤー

縫い目がない

16.6

10.6

6.0

軽い

縫い目がない

ホックがない

36.1
10.0

5.4
63.2

53.6
41.1

33.6
48.6

15.0
2.1

４０代
(n=280)

ホックがない

締め付け感がない

ズレにくい・動きやすい

2.0その他 42.1
11.3

6.7
65.1

57.4
37.9

34.9
48.2

2.1

５０代
(n=195)

通気性がよい・蒸れにくい

肩にくいこみにくい

肌触りがよい

43.2
15.8

8.4
74.7

51.6

34.9
48.218.5

2.6

６０代以上

肌触りがよい

軽い

その他
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51.6
54.7

37.9
51.6

14.7
1.1

６０代以上
(n=95)



調査期間： 2017.07.05～07.09
調査方法： 「リビングWｅｂ」「シティリビングWeb」「あんふぁんWeb」にてWEBアンケート
集計数 ：女性1176人（平均年齢：44.25歳）

女性（2017年/全国）
「インナーウェアについてのアンケート」

Ｑ１１－３．機能性・補正効果と答えた方、具体的にどのような点を重視していますか？あてはまるものをいくつでも

64.3
57.1

21.4
35.7
42.9
50.0

２０代
(n=14)63.7バストシルエットがきれい

Ｑ１１－３．機能性・補正効果と答えた方、具体的にどのような点を重視していますか？あてはまるものをいくつでも

(%)(n=256)
【全体】 【年代別】

56.5
40.2

3.3
30.4

42.9
50.0
50.0

21.4
7.1

(n=14)

３０代

バストシルエットがきれい

バストのボリュームアップ効果がある

63.7

54.3

44.1

バストシルエットがきれい

脇の肉をすっきりおさめられる

背中に段差が出にくい

70.5

3.3
30.4
33.7
32.6 58.7
33.7

15.2
1.1

３０代
(n=92)

バストのボリュームアップ効果がある

バストを⼩さく⾒せる効果がある

きれいな谷間が作れる

37.9

36.3

30.5

バストが下がる（垂れる）のを防ぐ

バストのボリュームアップ効果がある

ホールド感がありバストの揺れが少ない
70.5

33.3
3.8

24.4
25.6

37.2
47.4
44.9

23.1
3.8

４０代
(n=78)

ホールド感がありバストの揺れが少ない

バストが下がる（垂れる）のを防ぐ

脇の肉をすっきりおさめられる

25.4

19.1

4.3

きれいな谷間が作れる

姿勢が良くなる

バストを⼩さく⾒せる効果がある

(%)

61.0
30.5

6.8
20.3 32.2

44.1
57.6
59.3

3.8

５０代
(n=59)

背中に段差が出にくい

姿勢が良くなる

その他

4.3

2.0

バストを⼩さく⾒せる効果がある

その他

84.6
30.8

7.7 23.1
23.1 46.2

59.320.3

６０代以上

その他
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23.1 46.2
53.8

38.5
15.4

(n=13)



調査期間： 2017.07.05～07.09
調査方法： 「リビングWｅｂ」「シティリビングWeb」「あんふぁんWeb」にてWEBアンケート
集計数 ：女性1176人（平均年齢：44.25歳）

女性（2017年/全国）
「インナーウェアについてのアンケート」

Ｑ１２．ユニクロの「ワイヤレスブラ ビューティーライト」、トリンプの「ワンダーメイク」、ワコールの「スハダ」、グンゼの「フューチャーブラ」のように、
ノンワイヤーブラで着け心地はラクなのに、ワイヤーブラのようにきちんとバストメイクをしてくれる“サードウェーブ・ブラ”。ノンワイヤーブラで着け心地はラクなのに、ワイヤーブラのようにきちんとバストメイクをしてくれる“サードウェーブ・ブラ”。
各社から新商品が相次ぎ発売されていますが、このようなブラジャーの新ジャンルについて、あなたは知っていましたか？

【全体】
知っていて購入もした

(n=1149)

15.1%
聞いたこと
がない
17.3%

どんなものかは
知っているが持っ
てはいない

聞いたことはあるが詳しくは
わからない
32.2%

【年代別】

てはいない
35.4%

32.2%

21.0

15.1

37.1

34.5

29.0

32.6

12.9

17.8

２０代(n=62)

３０代(n=377)
知っていて購入もした

どんなものかは知っているが持ってはいない

15.6

14.3

11.1

36.4

32.5

40.7

30.4

34.2

34.3

17.5

19.0

13.9

４０代(n=365)

５０代(n=237)

６０代以上(n=108)

聞いたことはあるが詳しくはわからない

聞いたことがない
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11.1 40.7 34.3 13.9６０代以上(n=108)

(%)



調査期間： 2017.07.05～07.09
調査方法： 「リビングWｅｂ」「シティリビングWeb」「あんふぁんWeb」にてWEBアンケート
集計数 ：女性1176人（平均年齢：44.25歳）

女性（2017年/全国）
「インナーウェアについてのアンケート」

Ｑ１２－２．“サードウェーブ・ブラ”を知っていて購入もした方、その着け心地やコストパフォーマンスなど、感想・意見を教えてください（ＦＡ抜粋）

年齢 都道府県 未既婚
お子様
の有無

働き方 Ｑ１２－２．“サードウェーブ・ブラ”を知っていて購入もした方、その着け心地やコストパフォーマンスなど、感想・意見を教えてください

28 東京都　 既婚 いる フルタイム ユニクロのワイヤレスブラを購入。サラサラで着け心地バッチリで、お手頃でとてもよかった。ただ、もう少しサイズを増やしてくれたら嬉しいです。
28 東京都　 既婚 いない フルタイム 妊娠中、ワイヤーの締め付け感が嫌だったので購入。締め付け感を感じず、つわり中も楽でした◎
29 千葉県　 独身 いない そのほか つけ心地は最高。特別な日につけるには、デザインが少し気に入らないけど、普段使いのものは全部これに買い換えていくつもりです。コスパもとても良いと思います。
29 東京都　 独身 いない フルタイム 普通のブラジャーに戻れなくなると思うぐらい快適なつけ心地。洗濯の耐久性も高くコスパもいい。
29 大阪府　 既婚 いない 専業主婦 服に響きにくいのでTシャツを着用する時に利用しますが、つけ心地も良いものの固定化感が足りず心もとない時もあります。29 大阪府　 既婚 いない 専業主婦 服に響きにくいのでTシャツを着用する時に利用しますが、つけ心地も良いものの固定化感が足りず心もとない時もあります。
30 大阪府　 既婚 いる 専業主婦 かなりいい。アウターに響かず、着けている時の締め付け感も気にならない。
30 滋賀県　 既婚 いる 専業主婦 着け心地はいいですが、将来垂れてきたりしないか不安です。
32 愛知県　 既婚 いる 専業主婦 UNIQLOのノンワイヤーブラは、柔らかい素材で肌あたりも良くてラクちん。しっかりバストもホールドしてくれる。あまり通気性がなさそうで、真夏はブラの内側が汗だくになりそう。

32 千葉県　 既婚 いる 専業主婦
ユニクロ、軽いし柔らかいし薄い。とっても良い。洗濯してもペタンコにならず、上下セットでも買えてキチンと感が出る。体型の変化があっても、ワイヤーが無いので痛くない。周り
のママも、絶賛していました。

32 神奈川県　 既婚 いる 専業主婦 ワンダーメイクブラを購入。つけ心地もなかなかで気に入っている。セールで購入したのでコスパは○。定価だと購入を考える。
35 埼玉県　 独身 いない フルタイム コスパはまあまあ。確かに胸はきれいに見えたし、盛れたが締め付けがきつく、背中に段差が出来た。あと、シンプルなデザインの物が多く、デザイン性に欠けると思う。
35 大阪府　 既婚 いる 専業主婦 ユニクロのものを購入しました。 肌触りは抜群に良いが、カップに合わせるとアンダーが緩くて胸のラインが綺麗に出ない。 ご近所の外出のときだけ使っています。35 大阪府　 既婚 いる 専業主婦 ユニクロのものを購入しました。 肌触りは抜群に良いが、カップに合わせるとアンダーが緩くて胸のラインが綺麗に出ない。 ご近所の外出のときだけ使っています。
35 東京都　 既婚 いる 専業主婦 ワイヤーが苦手なので助かる。胸板が厚いのでレース系だとすぐアウターに響くのでこういうデザインは助かる。雑に洗うとすぐカップに折れ癖ができるのが困る。
36 東京都　 独身 いない フルタイム つけ心地やコストパフォーマンスも良い！ もうちょっとサイズ幅を広げて欲しい
36 神奈川県　 既婚 いない パート・アルバイト ワコールのスハダは去年買って好きになり今年も購入。 白いシャツの時には必ず着用します。 締め付けもなく、つけている感がなくとても気に入っています。
36 京都府　 既婚 いない フルタイム 全体的には買って良かったと思いますが、もっと色々なデザインがあれば夏場は嬉しいです。
36 和歌山県　 既婚 いる 専業主婦 動きやすくてとっても楽！最初は妹に教えてもらい半信半疑でしたが、実際着けたらやめられません。
36 大阪府　 既婚 いない パート・アルバイト つけ心地が良いのにバストの形も崩れないので、今までのものはもうつけられないと思いました。
38 神奈川県　 既婚 いる 専業主婦 すごく楽でよかった。ワイヤーなしだとだらし無い感じになるかと敬遠してたが、そんなことなかった。
38 福岡県　 既婚 いない フルタイム ワコールのsuhadaが良いです。少し値段が高いので手洗いをするようになりました。ユニクロも気になるので買ってみたいと思ってます。38 福岡県　 既婚 いない フルタイム ワコールのsuhadaが良いです。少し値段が高いので手洗いをするようになりました。ユニクロも気になるので買ってみたいと思ってます。
40 東京都　 独身 いない フルタイム ホールド感はしっかりあるのに付けているストレスが無いので、ナイトブラとしても使用出来そうなくらいでとても気に入っている
40 広島県　 独身 いない そのほか ユニクロのワイヤレスブラを購入しましたが、着け心地がスゴく良く、締め付け感も無く、気に入ってます。
41 神奈川県　 既婚 いる フルタイム 着け心地はラクでとてもいいです。肩への食い込みも無いですしラインもきれいです。 ただデザインがあまりにシンプルすぎるので、着用しても気分が上がらないです。。。
41 東京都　 独身 いない フルタイム 通気性が良くてつけ心地が良いので着ていても下着のことが気にならない。
42 神奈川県　 独身 いない フルタイム SUHADAが史上最高に気に入りほとんどの手持ちと買い換えた
42 福岡県　 既婚 いない 専業主婦 形はワイヤーブラと同じようにきれいなのに、アンダーに食い込みがまったくないのでストレスなくつけられる。
44 群馬県　 独身 いない フルタイム ワイヤーによる痛みがないのでストレスがなくなる。 安定感がある。 安い。
44 滋賀県　 既婚 いる パート・アルバイト 休日などリラックスしたいときも、形は整えてくれるので助かります。
45 埼玉県　 既婚 いない フルタイム サイズがＳＭＬなどなので、いまいちフィット感にかける
45 愛知県　 既婚 いる 専業主婦 上にあがってくるのでだめだなと次は買わないと思う。フックつきのほうが案外着るときは楽だと気付いた。
46 埼玉県　 既婚 いない パート・アルバイト ワイヤーが痛くて苦手だったので、ワイヤーなしは有難いが、あまりホールド感はないかも。
46 三重県　 既婚 いる パート・アルバイト 食い込まず、胸が苦しくなることもなく、それでいてＴシャツなどを着た時でも、きれいに見える。
47 鹿児島県　 既婚 いない フルタイム UNIQLOはコスパがいい？ただ、ワイヤーなしは外出時はつけない
47 東京都　 独身 いない フルタイム 悪くないが蒸れるのは否めない。
48 愛知県　 既婚 いる パート・アルバイト 価格以上の価値を感じる。 家族にも勧めた。48 愛知県　 既婚 いる パート・アルバイト 価格以上の価値を感じる。 家族にも勧めた。
50 奈良県　 既婚 いる 専業主婦 ノンワイヤーは避けていたが、これらの商品はワイヤーブラと変わらないほどの補正力があり、低価格なので最近よく購入している。
50 兵庫県　 既婚 いる 専業主婦 安くて軽くて、アウターにもひびかないけど、サイズ感が、ピッタリしなくて、私には合わなかったので、すぐ妹に譲りました。
50 広島県　 既婚 いる 専業主婦 試着時点ではよいと思ったが、長時間漬けていると馴染みが悪いと判り、使わなくなりました。
50 東京都　 独身 いない そのほか 着け心地がとても楽で、扱いやすく、ワイヤーを使用されて無いのでecoにもなるのではないかと存じます。
50 東京都　 既婚 いない 専業主婦 低価格でアウターに響きにくく、つけ心地も良いです。もう少し可愛い色が欲しいかな
52 兵庫県　 既婚 いる 専業主婦 ユニクロのは少しかゆくなったので、他のも試してみたい。コスト的には安くていいと思う。
55 大阪府　 既婚 いる フルタイム とってもラクで付け心地はいいのですが、高揚感というかうまく表現できませんが、ゴージャス感はゼロなのがちょっと残念です。
55 岩手県　 独身 いない フルタイム 軽くつけ心地も良いが見た目がシンプルなのでおしゃれ感に欠ける。
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55 岩手県　 独身 いない フルタイム 軽くつけ心地も良いが見た目がシンプルなのでおしゃれ感に欠ける。
56 千葉県　 既婚 いる パート・アルバイト ノンワイヤーなのにしっかりホールドされているので嬉しい 価格もお手頃
58 東京都　 既婚 いない パート・アルバイト 実は昨日購入したばかり。試着しただけだが軽くてつけ心地が良かった。つけていてストレスを感じられなくて良い。
60 千葉県　 既婚 いる 専業主婦 つけ心地はよく、その割りにバストを整えてくれる。値段もそれぞれ妥当。
60 広島県　 既婚 いる フルタイム 締め付けも無くとってもフィットするのだけど、もっとサイズの種類が多いといいと思います。
69 兵庫県　 既婚 いない 専業主婦 早速ユニクロのブラを買いましたが着け心地はいいのですが、腕を上げたときなんとなく一緒についてきておさまりが悪い



調査期間： 2017.07.05～07.09
調査方法： 「リビングWｅｂ」「シティリビングWeb」「あんふぁんWeb」にてWEBアンケート
集計数 ：女性1176人（平均年齢：44.25歳）

女性（2017年/全国）
「インナーウェアについてのアンケート」

Ｑ１２－３．“サードウェーブ・ブラ”がどんなものかは知っているが持ってはいない、聞いたことはあるが詳しくはわからない、聞いたことがないという方。
“サードウェーブ・ブラ”に興味がありますか？“サードウェーブ・ブラ”に興味がありますか？

あまり

興味がない
5.7%【全体】

とても
興味がある
26.6%

あまり
興味がない
16.5%

(n=976)

まあ興味がある
51.1%

46.9 40.8 6.1 6.1２０代(n=49)

【年代別】

46.9

29.1

40.8

52.5

6.1

14.4

6.1

4.1

２０代(n=49)

３０代(n=320)

４０代(n=308)

とても興味がある

まあ興味がある
28.6

20.2

50.6

52.2

15.3

19.2

5.5

8.4

４０代(n=308)

５０代(n=203)
あまり興味がない

興味がない

Copyright© 2017 LIVING KurashiHOW Institute All rights reserved．
24

15.6 51.0 27.1 6.3６０代以上(n=96)
興味がない

(%)



調査期間： 2017.07.05～07.09
調査方法： 「リビングWｅｂ」「シティリビングWeb」「あんふぁんWeb」にてWEBアンケート
集計数 ：女性1176人（平均年齢：44.25歳）

女性（2017年/全国）
「インナーウェアについてのアンケート」

Ｑ１２-４．“サードウェーブ・ブラ”について、あなたが思うこと、知りたいこと、意見、感想などあれば、自由にお書きください。（ＦＡ抜粋）

年齢 都道府県 未既婚
お子様
の有無

働き方 Ｑ１２-４．“サードウェーブ・ブラ”について、あなたが思うこと、知りたいこと、意見、感想などあれば、自由にお書きください。

25 北海道　 既婚 いる パート・アルバイト 着け心地や締め付け感がしりたいです。サイズはフリーサイズなのでしょうか。胸が小さくてもフィットしてくれたら嬉しいです
26 宮城県　 独身 いない フルタイム 機能性は良いと思うが、見た目が寂しい
28 兵庫県　 既婚 いない フルタイム とても楽そうに見えるが、ボリュームアップには期待が持てなさそうだと思っていた。外に響かないので便利だが人前では恥ずかしくて脱げない
28 東京都　 既婚 いる フルタイム ワイヤーが苦手でしたが、ノンワイヤーはだらしなくなってしまうし悩みでした。ワイヤレスでも形を整えてくれるのは本当にありがたいです。
28 大阪府　 既婚 いない 専業主婦 寝るとき用にほしいが、サイズがないので購入できないのでもう少しサイズ展開をしてほしい
29 東京都　 既婚 いる フルタイム どれくらいつけ心地がいいのか試してみたい。 体のラインが崩れてしまうんじゃないかとちょっと不安。29 東京都　 既婚 いる フルタイム どれくらいつけ心地がいいのか試してみたい。 体のラインが崩れてしまうんじゃないかとちょっと不安。

29 大阪府　 既婚 いない 専業主婦
安価で使い心地は抜群であるので、プリントなどでかわいさなどのデザイン性をだしてもらえると楽しいと思います。そして、胸の固定感(サポート力)をもう少しある物と今の物と両方を平行して
販売いただけると、シーンで使い分けられるのでありがたいです。

30 福岡県　 独身 いる パート・アルバイト とても素敵だとおもっています。洗濯をしたら形が変わらないかは不安です。
30 兵庫県　 既婚 いる パート・アルバイト 汗とかの吸水性とかどうなんだろうか
30 大阪府　 既婚 いる 専業主婦 普段使いにはかなりいい！この素材でオシャレな感じにするのは難しいのかな・・・。昔は可愛いのを選ぶのもワクワク楽しかったので。
31 沖縄県　 既婚 いない 専業主婦 ワイヤレスでも、将来的に胸が垂れないようにしっかり作られているのか知りたい。
31 埼玉県　 既婚 いない パート・アルバイト 肌が弱いのであれないか心配。素材が気になる
32 東京都　 既婚 いる フルタイム なんとなく、ノンワイヤーブラは日常つけると垂れる印象があり、敬遠しがちなので、本当に垂れないか実証してもらいたい。
32 愛知県　 既婚 いる 専業主婦 夏仕様の素材のものを増やして欲しい
34 大阪府　 独身 いない フルタイム 着け心地は求めるものの、同時にホールド感も欲しいので、心配するとすれば、やはりそこです。
34 福岡県　 独身 いない フルタイム 普通の下着同様の効果があるかを知りたい。 (シルエットが綺麗になるか、つけ心地など)
36 三重県　 既婚 いる 専業主婦 これ以上垂れなくないので、ちゃんとホールドしてくれるのか知りたい。
36 兵庫県　 既婚 いる フルタイム フィット感、安定感はありそうだが、生地が蒸れそうな感じだが実際はどうか。
38 福岡県　 既婚 いない フルタイム 素材がもう少し強くなって欲しいと思います。洗濯機でも洗えるような強さがあったら便利だと思います。
39 神奈川県　 既婚 いる 専業主婦 サイズがぴったりなものがあれば欲しいが、この手の商品はカップが合わないことが多い。
39 宮城県　 既婚 いる パート・アルバイト デザインがシンプルなタイプが多いので、可愛いデザインが好きな私は、興味はあるがあまり惹かれないのが本音です。
40 群馬県　 既婚 いる パート・アルバイト ずれてしまわないか不安なのですが、大丈夫ですか？40 群馬県　 既婚 いる パート・アルバイト ずれてしまわないか不安なのですが、大丈夫ですか？
40 埼玉県　 既婚 いる パート・アルバイト つけ心地はよさそうですが、自分にぴったりあうかが不安。特にトップのバストが浮きそう
40 大阪府　 独身 いない フルタイム ホールド力がどのくらいあるのか気になります。あまり揺れると痛くなるのである程度保定してくれる物がいい。
40 福岡県　 独身 いない パート・アルバイト ワイヤーの食い込みに悩んでいたので、興味があります。つけ心地やホールド感が気になります。
41 神奈川県　 既婚 いる フルタイム ユニクロのブラトップをしばらく愛用していたら胸が下がってきた気がす。同じようにつけ心地がラクな“サードウェーブ・ブラ”は長期間使い続けても胸が垂れてくるということは無いの？？
42 千葉県　 独身 いない パート・アルバイト 「やっぱり女性が行き着くところはここだったか」っていう感想です。合理的・機能的な最低限なシンプルなものが欲しいと思うと思います。 更に進化していってくれるといいなと思います。
42 福岡県　 既婚 いない パート・アルバイト ノンワイヤーだがE70とかでもホールドが続くのか。生地はおそらく綿とかではないので、蒸れとか敏感肌の人に会うのか？
42 兵庫県　 既婚 いる 専業主婦 私はあまり胸が大きくなく、このブラは少し盛れますか？盛りすぎは好きではないです。
42 香川県　 既婚 いる 専業主婦 着けてみたいけれどF70のサイズは、なかなか見付からないので・・・ありますか？42 香川県　 既婚 いる 専業主婦 着けてみたいけれどF70のサイズは、なかなか見付からないので・・・ありますか？
43 岡山県　 独身 いない フルタイム 着心地はよさそうですが、なんだか可愛さ、おしゃれさに欠けるなあと思います。
44 東京都　 独身 いない フルタイム 綿素材など汗を吸ってくれる自然素材になると良い。もっとサイズ展開を広げて欲しい。
45 兵庫県　 既婚 いない 専業主婦 バストの形が維持できるのか？お肉が流れていかないのかが知りたいです。
47 千葉県　 独身 いる フルタイム とても着け心地が良さそう！ただ胸がない私にはどうなのかっといつも思っています。
47 埼玉県　 既婚 いる パート・アルバイト ワイヤー跡が消えなくてワイヤーは嫌いだったので、この商品について興味をとても持ちました。
48 京都府　 既婚 いる 専業主婦 シンプル過ぎて、下手すればババくさい感じが嫌。デザイン性が有れば良いのにと思う
50 東京都　 独身 いない そのほか 画期的で新発想のブラジャーだと存じます。オーダーメイド、自分だけの『サードウェーブ・ブラジャー』はございますか。
50 宮城県　 既婚 いない 専業主婦 良くも悪くも色気が無く、女性らしい感じがしないと思う。着けていて気分が上がらない気がする。50 宮城県　 既婚 いない 専業主婦 良くも悪くも色気が無く、女性らしい感じがしないと思う。着けていて気分が上がらない気がする。
51 埼玉県　 独身 いる フルタイム アウターに響かない為に、シンプルで 肌に近い色だと思うが、もう少し 可愛いデザインや色があったらいいなと思います。

52 東京都　 既婚 いない パート・アルバイト
ノンワイヤーのは、フィット感が無さそうな気がするんですが、これはそんなことは無いと言う事なので、夏には特に良さそう。カップがしっかりしていたら、胸も大きく見えそうで、小さい私には
嬉しい事です。今度買ってみようと思いました。

55 岩手県　 独身 いない フルタイム シンプルも好きですがデザインも色々あっても良いと思う。
55 神奈川県　 既婚 いない パート・アルバイト ユニクロのCMで佐々木希さんがきれいに着こなしているので興味はありますが、バストにフィットせずにカパカパしそうな気がします。
55 兵庫県　 既婚 いる そのほか ワコールのスハダを試着したことがあるが、あまりにナチュラルすぎて逆に不安に。ゆるくなってしまったカラダでもちゃんと補正してくれるのか？
56 神奈川県　 既婚 いる 専業主婦 きちんとボディメイクしながら、身体に優しいというのはとても魅力があります。ぜひ使ってみたいです。
56 千葉県　 既婚 いる パート・アルバイト 私は大きめのサイズなのでスリム体型の佐々木希が着けている姿を見ても、私に合う物はないだろうなあ…と、あまり興味がわきません。
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56 福岡県　 独身 いない フルタイム 着け心地がよくて、ノンワイヤーなら、いいことづくめだな。デザインさえ良ければ選ぶかも。
57 神奈川県　 既婚 いる パート・アルバイト 余りバストがないので手を上げた時に上に上がってくるのが嫌で その点が気になる。
61 兵庫県　 既婚 いる 専業主婦 機能性はいいようですが、デザイン的にどうなのかなって思っていました。
65 兵庫県　 既婚 いる パート・アルバイト 若い人には好いのだろうけれど、熟年には垂れる感じがする
65 東京都　 既婚 いる そのほか 締め付け感がなくて、補正もしてくれて、通気性が良ければ試してみたいです。
67 岩手県　 既婚 いる 専業主婦 D80なので、ああいうタイプはA.Bカップの人のための物という感じがする。 ぴったりフィットするなら欲しいと思う。



調査期間： 2017.07.05～07.09
調査方法： 「リビングWｅｂ」「シティリビングWeb」「あんふぁんWeb」にてWEBアンケート
集計数 ：女性1176人（平均年齢：44.25歳）

女性（2017年/全国）
「インナーウェアについてのアンケート」

Ｑ１３．あなたはブラジャーを購入するときに、店員さんにサイズを測ってもらっていますか？

必ず測って
もらう
12.6%

⼀度も測っても
らったことがない

16.1 41.9 25.8 16.1２０代(n=62)

【全体】 【年代別】 (%)

12.6%

たまに測って
もらう
30.5%

あまり測ってもら
わない

らったことがない
21.0% 15.4

12.9

32.4

28.5

34.7

38.1

17.5

20.5

３０代(n=377)

４０代(n=365)

必ず測ってもらう

たまに測ってもらう

あまり測ってもらわない30.5%
わない
35.9%(n=1149)

8.4

9.3

28.3

29.6

38.4

32.4

24.9

28.7

５０代(n=237)

６０代以上(n=108)

あまり測ってもらわない

⼀度も測ってもらったことがない

Ｑ１４．（一度も測ってもらったことがない人以外）あなたが最後にブラジャーのサイズを店員さんに測ってもらったのは、いつ頃ですか？

【年代別】 (%)

半年以内
16.5%

７〜８年前

９〜10年前
4.3%

11年以上前
13.8%

23.1
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３〜４年前
18.2%

(n=908)

16.9 31.2 23.4 5.2 6.5 16.9６０代以上(n=77)

９〜10年前

11年以上前



調査期間： 2017.07.05～07.09
調査方法： 「リビングWｅｂ」「シティリビングWeb」「あんふぁんWeb」にてWEBアンケート
集計数 ：女性1176人（平均年齢：44.25歳）

女性（2017年/全国）
「インナーウェアについてのアンケート」

Ｑ１５．５年前と比べてあなたのバストはどう変わりましたか？あてはまるものをいくつでも

(%)
(n=1149) 17.7

17.7
17.7

11.3２０代

【全体】 【年代別】
(%)

45.5

26.0

19.1

バストが下がった（垂れた）

アンダーバストサイズが増えた

トップバストサイズが減った 23.9

17.7
11.3

24.2
8.1

3.2
43.5

２０代
(n=62)

アンダーバストサイズが増えた

19.1

10.9

9.7

トップバストサイズが減った

バストが離れた

トップバストサイズが増えた

23.9
8.2
10.9

18.8
40.6

0.8
10.6

0.8
29.4

３０代
(n=377)

アンダーバストサイズが減った

トップバストサイズが増えた

トップバストサイズが減った

8.0

0.7

アンダーバストサイズが減った

バストが上がった

27.9
6.0

10.1
19.5

46.3
0.8

11.5
0.3

４０代
(n=365)

バストが下がった（垂れた）

バストが上がった

バストが離れた

0.6

26.9

バストが寄った

特に何も変わっていない 28.7
7.6
7.6

19.4
56.1

11.5
0.3

25.8

５０代

バストが寄った

特に何も変わっていない

25.9
9.3

4.6

56.1
0.8

13.1
0.4 21.1

(n=237)
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4.6
22.2

49.1
6.5

25.0

６０代以上
(n=108)



調査期間： 2017.07.05～07.09
調査方法： 「リビングWｅｂ」「シティリビングWeb」「あんふぁんWeb」にてWEBアンケート
集計数 ：女性1176人（平均年齢：44.25歳）

女性（2017年/全国）
「インナーウェアについてのアンケート」

Ｑ１６．あなたは普段、ブラジャー派ですか？カップ付キャミソール派ですか？

だんぜん
カップ付

キャミソール派
11.3%

【全体】

だんぜん
ブラジャー派

どちらかというと
カップ付

キャミソール派
15.4%

11.3%

ブラジャー派
45.2%

どちらかというと
ブラジャー派
28.1%

15.4%

(n=1149)

28.1%

２０代(n=62)

【年代別】

(%)

50.0

44.8

29.0

25.7

11.3

14.9

9.7

14.6

２０代(n=62)

３０代(n=377)
だんぜんブラジャー派

46.0

43.9

29.0

31.2

13.7

15.6

11.2

9.3

４０代(n=365)

５０代(n=237)

どちらかというとブラジャー派

どちらかというとカップ付キャミソール派

Copyright© 2017 LIVING KurashiHOW Institute All rights reserved．
28

43.5 25.9 25.0 5.6６０代以上(n=108) だんぜんカップ付キャミソール派



調査期間： 2017.07.05～07.09
調査方法： 「リビングWｅｂ」「シティリビングWeb」「あんふぁんWeb」にてWEBアンケート
集計数 ：女性1176人（平均年齢：44.25歳）

女性（2017年/全国）
「インナーウェアについてのアンケート」

Ｑ１６．あなたは普段、ブラジャー派ですか？カップ付キャミソール派ですか？その理由（ＦＡ抜粋）

年齢 都道府県 未既婚
お子様
の有無

働き方
Ｑ１６．あなたは普段、ブラジャー派です
か？カップ付キャミソール派ですか？

Ｑ１６＜理由＞

22 滋賀県　 独身 いる 専業主婦 1.だんぜんブラジャー派 キャミソールだとやっぱり垂れるし形が悪くなると母に教わったから
24 東京都　 独身 いない フルタイム 1.だんぜんブラジャー派 サイズが少し大きめなので、カップ付きキャミソールだとズレてしまい、素早く動くことができないです。
28 大阪府　 既婚 いない 専業主婦 1.だんぜんブラジャー派 カップつきキャミソールは心もとない。胸があっちこっちいってしまう。胸が大きいひとには不向き
28 大阪府　 独身 いない フルタイム 1.だんぜんブラジャー派 キャミソールは胸のホールド感が無いので、ズレてしまって着心地が悪いから。
29 大阪府　 既婚 いる パート・アルバイト 1.だんぜんブラジャー派 ブラジャーを着けているとシャキッとする感じがするので断然ブラジャー派！ カップ付きキャミは授乳の際便利でしたが授乳が終わってブラジャーに戻りました！
32 東京都　 既婚 いる フルタイム 1.だんぜんブラジャー派 出産して、これ以上胸が垂れるのが怖いため。自分に自信がなくなるため。
34 東京都　 既婚 いる フルタイム 1.だんぜんブラジャー派 ホールド感が欲しいから。走ったりして揺れるのは嫌なので。34 東京都　 既婚 いる フルタイム 1.だんぜんブラジャー派 ホールド感が欲しいから。走ったりして揺れるのは嫌なので。
34 福岡県　 既婚 いる 専業主婦 1.だんぜんブラジャー派 気合いが入る。これ以上、バストが下がるのが嫌だから。
35 大阪府　 既婚 いる パート・アルバイト 1.だんぜんブラジャー派 カップつきキャミソールは暑い。
35 香川県　 独身 いる フルタイム 1.だんぜんブラジャー派 胸が小さいので、カップ付きキャミソールではパカパカする
37 神奈川県　 既婚 いる 専業主婦 1.だんぜんブラジャー派 カップ付キャミは乾かしづらい、胸元は生地が二重になっていて蒸れる、一枚では着れないので重ね着になって暑い、
37 東京都　 既婚 いる フルタイム 1.だんぜんブラジャー派 やっぱりいっしょだと付けてる感じがしなくて落ち着かないです。
37 神奈川県　 既婚 いる 専業主婦 1.だんぜんブラジャー派 安心感? 屈んだときとかに見えちゃいそうでカップ付きのキャミはあり得ない
38 東京都　 既婚 いる 専業主婦 1.だんぜんブラジャー派 授乳中はカップ付きキャミソールを愛用していたが、授乳が終わってからはホールド力があるものが着けたくなったので。
40 大阪府　 独身 いない フルタイム 1.だんぜんブラジャー派 お肉が柔らかいのでホールド力のある物を使わないと垂れてしまうのでブラジャーがいいです40 大阪府　 独身 いない フルタイム 1.だんぜんブラジャー派 お肉が柔らかいのでホールド力のある物を使わないと垂れてしまうのでブラジャーがいいです
40 東京都　 独身 いない フルタイム 1.だんぜんブラジャー派 カップサイズが大きいので、ブラジャーをしないと垂れてしまう心配があるので。
40 愛知県　 既婚 いる パート・アルバイト 1.だんぜんブラジャー派 しっかりバストをホールドしないとだんだん垂れてきそうなのでブラジャーしか使いません。

41 山梨県　 既婚 いる フルタイム 1.だんぜんブラジャー派
ブラトップはお手頃価格で楽でよいのですが、楽をしたツケがまわりすっかりバストが垂れ下がり、まるで老婆のようです（涙）やはりそれなりに投資し、緊張感を持
たないと老け込むのだと実感しました。美は一日にしてならずですね。

41 東京都　 既婚 いる フルタイム 1.だんぜんブラジャー派 胸が大きいのでブラジャーでないと外出できない。１日中自宅にいて来客予定がないときだけキャミソール。
42 福岡県　 既婚 いない 専業主婦 1.だんぜんブラジャー派 カップ付だと洋服が楽しめないのと、少し胸元が不安なので。
44 東京都　 既婚 いない パート・アルバイト 1.だんぜんブラジャー派 キャミソールはサイズがあわず、カップの部分がガバガバ
52 東京都　 既婚 いない パート・アルバイト 1.だんぜんブラジャー派 カップ付きは、サイズが合わないし、カップの素材が蒸れるので、好きじゃない。
53 埼玉県　 既婚 いる 専業主婦 1.だんぜんブラジャー派 バストのホールド感がやはり全然違うので。洋服をきれいに着たいときはやはりブラのほうが良いと思う。53 埼玉県　 既婚 いる 専業主婦 1.だんぜんブラジャー派 バストのホールド感がやはり全然違うので。洋服をきれいに着たいときはやはりブラのほうが良いと思う。
60 東京都　 既婚 いる フルタイム 1.だんぜんブラジャー派 カップ付きは締め付け感が有り、夏場は暑いし下着の後がかゆくなる。又、最近バストが下がってきているので。
29 愛知県　 既婚 いる 専業主婦 2.どちらかというとブラジャー派 カップ付きキャミソールはフィット感に不安がある、胸が大きく見えない気がする
38 福岡県　 既婚 いない フルタイム 2.どちらかというとブラジャー派 家にいるときはキャミソールで、外出時はブラにしています。理由は、外に出るときはきちんとしなきゃって思っている程度です。
40 東京都　 既婚 いる フルタイム 2.どちらかというとブラジャー派 キャミソールは楽でいいが、胸が垂れる
42 福岡県　 既婚 いない パート・アルバイト 2.どちらかというとブラジャー派 胸が大きいので、ブラキャミはこころもとないかな、と。
43 山口県　 既婚 いない 専業主婦 2.どちらかというとブラジャー派 カップ付きキャミはサイズがアバウトで合わないことが多い。
44 群馬県　 独身 いない フルタイム 2.どちらかというとブラジャー派 どちらも着るけど、夏はブラジャーの方が涼しい。
47 神奈川県　 既婚 いる パート・アルバイト 2.どちらかというとブラジャー派 バストが大きいので、ホールド感がないと落ち着かない感じがするから。47 神奈川県　 既婚 いる パート・アルバイト 2.どちらかというとブラジャー派 バストが大きいので、ホールド感がないと落ち着かない感じがするから。
48 愛知県　 既婚 いない 専業主婦 2.どちらかというとブラジャー派 カップ付キャミソールを着けてみたのですが　ブラジャーより肩がこる気がしたので
49 東京都　 既婚 いる 専業主婦 2.どちらかというとブラジャー派 カップ付キャミはアンダーが浮いてしまいバストが垂れてしまうし、特に夏はアンダーに汗がたまってしまうので、アンダーがしっかり固定できるものがいいです。
49 東京都　 独身 いない フルタイム 2.どちらかというとブラジャー派 カップ付キャミソールはフィット感がなくバストが揺れる
52 兵庫県　 既婚 いる 専業主婦 2.どちらかというとブラジャー派 キャミソール型だとずれてくるし、洗濯したときに乾きにくい。
27 佐賀県　 既婚 いる 専業主婦 3.どちらかというとカップ付キャミソール派 授乳しやすい、締め付けない、洗濯が楽。
36 北海道　 既婚 いない パート・アルバイト 3.どちらかというとカップ付キャミソール派 楽！のひとことです。
38 埼玉県　 既婚 いる 専業主婦 3.どちらかというとカップ付キャミソール派 出産を期に、母乳で育てているのですぐに胸を出せて楽にしまえる、そして胸をしめつけない。断然ママの私にはあっている！
39 神奈川県　 既婚 いない そのほか 3.どちらかというとカップ付キャミソール派 1枚でインナーとして成り立つし、着心地が良いものが多い。洗濯が楽。
39 東京都　 既婚 いる 専業主婦 3.どちらかというとカップ付キャミソール派 楽チンだから。 Tシャツから透けても大丈夫だから。39 東京都　 既婚 いる 専業主婦 3.どちらかというとカップ付キャミソール派 楽チンだから。 Tシャツから透けても大丈夫だから。
47 千葉県　 独身 いる フルタイム 3.どちらかというとカップ付キャミソール派 断然楽！それに夏は汗をとってくれる。１枚でブラジャーとキャミソールの役目があり、とても便利。
47 東京都　 既婚 いる 専業主婦 3.どちらかというとカップ付キャミソール派 涼しい時期はブラジャーをするが、夏場はカップ付きキャミソールのみ。
57 埼玉県　 既婚 いる フルタイム 3.どちらかというとカップ付キャミソール派 胸が小さいので盛り盛りのブラは夏場は暑いので、カップは浮くけれど暑さ対策としてカップ付キャミソールを着ることが多い。
30 東京都　 既婚 いない フルタイム 4.だんぜんカップ付キャミソール派 洗濯も楽だし、夏はさらっと一枚で着たいので
35 大阪府　 既婚 いる 専業主婦 4.だんぜんカップ付キャミソール派 授乳中なので、授乳しやすいカップ付きキャミ派です。
36 福岡県　 独身 いない フルタイム 4.だんぜんカップ付キャミソール派 胸がないので楽だから。

36 神奈川県　 既婚 いる フルタイム 4.だんぜんカップ付キャミソール派
妊娠、出産から完全にユニクロのカップ付タンクトップになってしまった！この心地の良さは何にも代えられない！！授乳期もこれでバッチリだったし、子育て中も
ずっとこれ。さすがに復職してからは日中ブラジャーをするようにはなりましたが、帰ってきたらすぐこれ。ほんとにほんとに着心地が良く、愛用しています。
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37 東京都　 既婚 いる 専業主婦 4.だんぜんカップ付キャミソール派 締め付け感が無くて楽。
38 大阪府　 既婚 いない 専業主婦 4.だんぜんカップ付キャミソール派 ブラジャーの締め付ける感じが苦手なのと肩紐がずれる心配がないから
44 東京都　 既婚 いる 専業主婦 4.だんぜんカップ付キャミソール派 ノースリーブを着てブラの線が見えない。 子供を産んでから、母乳だったので、それ以来楽なので愛用。
45 埼玉県　 既婚 いない フルタイム 4.だんぜんカップ付キャミソール派 つけていて楽。洗濯も楽。ずれないし、痛くない。肉の段差も出にくい
51 大阪府　 既婚 いる フルタイム 4.だんぜんカップ付キャミソール派 楽だし肩が凝らないように思うし、ブラの線もないから。
60 東京都　 既婚 いる フルタイム 4.だんぜんカップ付キャミソール派 ゆったりとして、肩もひもが食い込まないのが楽。背中に段差もでないのが気にいている。あとお腹がひえなくていい。



調査期間： 2017.07.05～07.09
調査方法： 「リビングWｅｂ」「シティリビングWeb」「あんふぁんWeb」にてWEBアンケート
集計数 ：女性1176人（平均年齢：44.25歳）

女性（2017年/全国）
「インナーウェアについてのアンケート」

Ｑ１７．あなたはブラジャーとショーツをセットで購入しますか？それとも単品で購入しますか？

いつも
セットで買ういつも

【全体】

セットで買う
17.4%

どちらかというと
セットで買う

いつも
単品で買う
32.7%

(n=1149)

セットで買う
23.2%どちらかというと

単品で買う
26.7%

46.8 24.2 12.9 16.1２０代(n=62)

【年代別】

46.8

30.5

10.1

24.2

33.2

22.5

12.9

21.2

30.1

16.1

15.1

37.3

２０代(n=62)

３０代(n=377)

４０代(n=365)

いつもセットで買う

どちらかというとセットで買う
10.1

5.9

22.5

13.5

30.1

33.3

37.3

47.3

４０代(n=365)

５０代(n=237)

どちらかというとセットで買う

どちらかというと単品で買う

いつも単品で買う
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4.6 11.1 27.8 56.5６０代以上(n=108)
いつも単品で買う

(%)



調査期間： 2017.07.05～07.09
調査方法： 「リビングWｅｂ」「シティリビングWeb」「あんふぁんWeb」にてWEBアンケート
集計数 ：女性1176人（平均年齢：44.25歳）

女性（2017年/全国）
「インナーウェアについてのアンケート」

Ｑ１７．あなたはブラジャーとショーツをセットで購入しますか？それとも単品で購入しますか？その理由（ＦＡ抜粋）

年齢 都道府県 未既婚
お子様
の有無

働き方
Ｑ１７．あなたはブラジャーとショーツをセット
で購入しますか？単品で購入しますか？

Ｑ１７＜理由＞

24 東京都　 独身 いない フルタイム 1.いつもセットで買う お揃いを身につけていると、それだけで少し気分が上がる為
28 兵庫県　 既婚 いない フルタイム 1.いつもセットで買う セットで着用するのが当たり前だと思うから。ブラ一枚につき同じデザインのショーツは2～3枚購入する
30 神奈川県　 独身 いる フルタイム 1.いつもセットで買う 売っているときに買わないとそろえられなくなる。
32 埼玉県　 独身 いない フルタイム 1.いつもセットで買う セット販売のものしか購入しません。 合わせやすいからです。
32 千葉県　 既婚 いる 専業主婦 1.いつもセットで買う 自己満足ですが、キチンとしている感じが出るので。
33 東京都　 既婚 いない 専業主婦 1.いつもセットで買う デザインが上下あっていたほうが可愛いと思うから。33 東京都　 既婚 いない 専業主婦 1.いつもセットで買う デザインが上下あっていたほうが可愛いと思うから。
35 青森県　 既婚 いる 専業主婦 1.いつもセットで買う 自分で組み合わせ考えるよりセットの方が絶対失敗がないので。
36 栃木県　 独身 いない パート・アルバイト 1.いつもセットで買う 見えないオシャレが大切だと思うので。上下合わせると気分も上がります。
36 北海道　 既婚 いる そのほか 1.いつもセットで買う 見た目のセクシーさ、男性にお披露目する時も上下セットの方がちゃんとしているなという印象を与えると思うから。
38 大阪府　 既婚 いる フルタイム 1.いつもセットで買う セットで買わないと妙な気がする。セットでしか買ったことがない。
40 東京都　 独身 いない フルタイム 1.いつもセットで買う 上下セットの方が可愛いし、キチンとしていると思うから
41 大阪府　 独身 いない フルタイム 1.いつもセットで買う セットで着用して同じタイミングで捨てるようにしているから
47 大阪府　 独身 いる フルタイム 1.いつもセットで買う セットの方が着けていて自分が嬉しいから。それに、可愛いから。
54 大阪府　 既婚 いる パート・アルバイト 1.いつもセットで買う いつ何時人前で下着姿になっても大丈夫なように揃えておきたいから
54 大阪府　 既婚 いる フルタイム 1.いつもセットで買う おそろいの方が恥ずかしくないから。因みにショーツは2枚購入54 大阪府　 既婚 いる フルタイム 1.いつもセットで買う おそろいの方が恥ずかしくないから。因みにショーツは2枚購入
56 大阪府　 既婚 いる 専業主婦 1.いつもセットで買う 色合わせを考えないでいいから。あとから片方を買おうとすると、同じ色というのはなかなかない。
33 愛知県　 既婚 いる 専業主婦 2.どちらかというとセットで買う 上下同じで無いとなんだか気持ち悪いから
34 東京都　 既婚 いる 専業主婦 2.どちらかというとセットで買う まとめてかったほうが組み合わせに困らないので
34 京都府　 既婚 いる フルタイム 2.どちらかというとセットで買う 可愛くて安ければたまに単品で購入するが、それ以外は、基本はセットで購入するから。
35 大阪府　 既婚 いる 専業主婦 2.どちらかというとセットで買う オシャレする日に着る下着は上下セット。カップ付きキャミソールに合わせるショーツは単品で。
35 愛知県　 既婚 いる 専業主婦 2.どちらかというとセットで買う 女子を捨てたくないから？
36 兵庫県　 既婚 いる フルタイム 2.どちらかというとセットで買う セットの方が、おしゃれをするときに気分が上がるから。
36 東京都　 既婚 いる フルタイム 2.どちらかというとセットで買う 銭湯やプールなど、人前で着替える時に バラバラだと恥ずかしいので。 セットの方が、気持ち良い。 新しく着替える時に迷わない。36 東京都　 既婚 いる フルタイム 2.どちらかというとセットで買う 銭湯やプールなど、人前で着替える時に バラバラだと恥ずかしいので。 セットの方が、気持ち良い。 新しく着替える時に迷わない。
37 東京都　 既婚 いる フルタイム 2.どちらかというとセットで買う セットの方がコーディネートに悩まなくていいから
41 大阪府　 独身 いない そのほか 2.どちらかというとセットで買う 自己満足だけれどお揃いの方が気分が上がる
41 東京都　 独身 いない フルタイム 2.どちらかというとセットで買う 上下があっているほうが身が引き締まるような気持ちになるから
43 和歌山県　 独身 いない フルタイム 2.どちらかというとセットで買う セットの方が気持ちが高揚する。愛着がわく。
55 兵庫県　 既婚 いる そのほか 2.どちらかというとセットで買う 基本セットで購入しますが、ショーツは別のデザインで買い足すことがあります。
32 熊本県　 独身 いない フルタイム 3.どちらかというと単品で買う 欲しいと思うタイミングがブラとショーツとでは違うから。
37 滋賀県　 既婚 いる 専業主婦 3.どちらかというと単品で買う ショーツにこだわりがないから。
39 愛知県　 既婚 いる パート・アルバイト 3.どちらかというと単品で買う カップ付キャミを買うことが多いので、セットにならない。
39 京都府　 既婚 いる 専業主婦 3.どちらかというと単品で買う 若い頃はセットで購入しセットで身につけてましたが、いつからか補正効果のあるショーツとブラジャーになりセットではなくなった39 京都府　 既婚 いる 専業主婦 3.どちらかというと単品で買う 若い頃はセットで購入しセットで身につけてましたが、いつからか補正効果のあるショーツとブラジャーになりセットではなくなった
41 大阪府　 既婚 いる パート・アルバイト 3.どちらかというと単品で買う セットで買っても劣化具合がバラバラで結局セットで着なくなるので。
44 兵庫県　 既婚 いる 専業主婦 3.どちらかというと単品で買う 元々セットにこだわっていない。セット派の人は生理の時はどうしてるの？
46 兵庫県　 既婚 いる パート・アルバイト 3.どちらかというと単品で買う それぞれの生地にこだわりあり
52 東京都　 既婚 いない パート・アルバイト 3.どちらかというと単品で買う ショーツは透けたりしないように、ベージュ系をよく買うから。
52 滋賀県　 既婚 いる 専業主婦 3.どちらかというと単品で買う ブラはワコールしか買わない。サイズがピッタリなので。 ショーツは値段的が高いのでフィットする安いものを購入。
52 兵庫県　 既婚 いる 専業主婦 3.どちらかというと単品で買う 下着には機能を期待しているので、セットだとデザインの方が優先してしまうので。ショーツもお腹を押さえるなどの機能が欲しいので。
57 神奈川県　 既婚 いる 専業主婦 3.どちらかというと単品で買う ブラの方が早く痛んだりサイズが合わなくなるので。ショーツの素材が化繊が多いから。
60 千葉県　 既婚 いる 専業主婦 3.どちらかというと単品で買う サイズがピッタリの物やつけ心地、履き心地を優先するとそうなる。60 千葉県　 既婚 いる 専業主婦 3.どちらかというと単品で買う サイズがピッタリの物やつけ心地、履き心地を優先するとそうなる。
37 東京都　 既婚 いない 専業主婦 4.いつも単品で買う セットで買うと高いから
40 福岡県　 既婚 いる 専業主婦 4.いつも単品で買う 安い時にかうから、別々になりがち。
41 千葉県　 既婚 いない 専業主婦 4.いつも単品で買う セットで購入しても、どちらかが必ず先にダメになってしまうので。
42 千葉県　 独身 いない パート・アルバイト 4.いつも単品で買う セットのショーツが好きではない。ショーツはコットン率高めが好きだが、ブラは逆にコットン率高めなものは選ばないので。
42 北海道　 既婚 いる フルタイム 4.いつも単品で買う 気に入ったブラジャーにセットのショーツがないのと，深履きが好きだから
44 東京都　 独身 いない フルタイム 4.いつも単品で買う サイズが大きすぎてそもそもセットが売ってない
52 東京都　 既婚 いる パート・アルバイト 4.いつも単品で買う この歳になるとセットで同じもの…というこだわりがなくなった
53 東京都　 既婚 いない 専業主婦 4.いつも単品で買う ブラはワコールのきちんとした製品を購入するが、 ショーツはスーパーの特売品で済ますから。
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54 神奈川県　 既婚 いる パート・アルバイト 4.いつも単品で買う ツルツル生地のパンツは嫌いだから買いません
55 神奈川県　 既婚 いない パート・アルバイト 4.いつも単品で買う ショーツはおしりのラインが出ないものを選ぶのですが、セットの品のショーツはデザイン重視のため好きではないから。
55 兵庫県　 独身 いない フルタイム 4.いつも単品で買う ショーツは綿100％でないとだめなので。
58 北海道　 既婚 いる 専業主婦 4.いつも単品で買う ショーツはおなかとヒップをしっかりと押さえるものが好きなので。
60 静岡県　 既婚 いる パート・アルバイト 4.いつも単品で買う ショーツのほうがダメになることが多いので、揃えるとダメになった時がっかりするから
66 千葉県　 既婚 いない 専業主婦 4.いつも単品で買う 若いときは、セット品に憧れてましたが、今は、別々でもかまわない。



調査期間： 2017.07.05～07.09
調査方法： 「リビングWｅｂ」「シティリビングWeb」「あんふぁんWeb」にてWEBアンケート
集計数 ：女性1176人（平均年齢：44.25歳）

女性（2017年/全国）
「インナーウェアについてのアンケート」

Ｑ１８．あなたはブラジャーをどうやって洗っていますか？
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Ｑ１９．あなたは寝るときにするブラジャーをつけて寝ていますか？

(n=1149)

【全体】 【年代別】 つけている

33.9

28.4

66.1

71.6

２０代(n=62)

３０代(n=377)

つけている
21.8%

(n=1149) (%) つけていない

17.5

19.0

82.5

81.0

４０代(n=365)

５０代(n=237)
つけていない
78.2%

Copyright© 2017 LIVING KurashiHOW Institute All rights reserved．
32

12.0 88.0６０代以上(n=108)


